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Május 6-án és 7-én újra megrendezik Óbuda Napját. Programok a Fő téren, 
a Szentlélek téren, a Kobuci Kertben és a Csobánka téren: remek koncertek, 
zenés családi és gyerekprogramok, gasztro-élmények négy helyszínen, két 
napon. Átadják az Óbuda-Békásmegyer Díszpolgára címet, a Pro Óbuda Díjat 
és az Óbuda Közbiztonságáért díjakat, idén először átadják a Zöld Óbudáért 
Díjat is, és elismerik a kiváló sportolókat.



Jövőre lesz 25 éves a két testvér-
város kapcsolatának létrejötte, 
megkezdődtek az ehhez kapcsoló-
dó ünnepi programok előkészüle-
tei. A Katinyi áldozatok emléknapja 
alkalmából a Katinyi mártírok par-
kjában tartottak megemlékezést.

Az április 14-i, pénteki tárgyaláson a két 
önkormányzat megállapodott abban, hogy 
kulturális, történelmi témakörű pályázatot 
írnak ki magyar és lengyel fiatalok számára. 
Az elbírálásban, valamint a pályázat díja-
zásában mindkét önkormányzat együttesen 
vállal részt. Döntés született továbbá arról, 
hogy megkezdik a jövőre éppen 25 éves test-
vérvárosi kapcsolatok ünnepi eseményeinek 
előkészületeit.

Ugyanezen a napon közös megemlékezést 
tartottak a Katinyi áldozatok emléknapja 
alkalmából a Katinyi mártírok parkjában. 
A rendezvényen beszédet mondott Bemowo 
polgármestere, Urszula Anna Kierzkowska 
és dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer pol-
gármestere.

A megemlékezésen Urszula Anna Kier-
zkowska polgármester asszony így emlékez-
tetett a szörnyű eseményre: „1940. tavaszán 
az NKWD tisztjei közel 22 ezer, szovjet tá-

borokban fogvatartott lengyel állampolgárt 
végeztek ki. Voltak köztük katonatisztek, 
rendőrök, professzorok, orvosok, jogászok, 
és művészek: a lengyel nemzet elitjei. En-
nek a tömeggyikosságnak vált szimbólumá-
vá Katiny.”

Dr. Kiss László kiemelte: „A katinyi már-
tírok sorsa mindkét nemzet számára a zsar-
nokságot, az elnyomást és az embertelen 
pusztítást jelképezi. Az esztelen pusztításét, 
amikor a görcsös hatalomvágy félelmet szül 
és a józan észt, az emberséget és a törvényt 
sárba tiporva gyilkol.” Hangsúlyozta, hogy 
a legyilkoltak a lengyel értelmiség színe-ja-
vát tették ki, mint foglamazott, „ők testesítet-
ték meg azt a művelt középosztályt, akiktől 
a zsarnokságnak mindig, mindenhol tartania 
kell”. Hozzátette: „Ők, akik ismerik az elnyo-
mó hatalom természetét, felismerik hazugsá-
gait és akik képesek az ellen felemelni a sza-
vukat. A katinyi mártíroknak ezért a tudásért 
kellett meghalniuk, nekünk pedig ezért fel-
adatunk minden esztendőben újra és újra 
emlékezni rájuk. Emlékezni és emlékeztetni, 
hogy soha többé ne fordulhasson elő ilyen 
gyalázat, hogy a barbárság ne győzedelmes-
kedhessen az igazság felett.”

„Az emlékezés erre a tragikus eseményre 
aktuálisabb, mint valaha, a múlt felidézé-
sének talán soha nem volt nagyobb jelentő-

sége, mint most, amikor Európa szomszéd-
ságában háború dúl, egy agresszív hatalom 
igazságtalan háborúja” – figyelmeztetett 
a polgámester.

A katinyi mártírok előtt 
lerótta tiszteletét:
l a Lengyel Köztársaság Budapesti Nagy-

követsége nevében: Sebastian Keci-
ek nagykövet, és Andrzej Kalinowski  
konzul;

l Bemowo Önkormányzat nevében:  
Urszula Anna Kierzkowska polgármes-
ter asszony, és a delegáció tagjai;

l Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat ne-
vében: dr. Kiss László polgármester;

l Óbuda-Békásmegyer Lengyel Nemze-
tiségi Önkormányzat nevében: Weso-
lowski Korinna elnök asszony;

l a Lengyel Nemzetiségi Szószóló Iroda 
nevében: Dr. Rónayné Slaba Ewa Mária 
szószóló asszony;

l a Lengyel Orszégos Önkormányzat ne-
vében: Felföldi Mária, elnök;

l a budapesti Mindenkor segítő Szűz Má-
ria Lengyel Perszonális Plébánia plébá-
nosa: Grezlak Krzysztof atya, valamint 
Szili András atya, a Szentendrei úti Kövi 
Szűz Mária plébánia-templom plébániai 
kormányzója;

l az országgyűlési pártok és civil szerve-
zetek és a magyarországi lengyel szer-
vezetek és a lengyel önkormányzatok 
képviselői.

A testvérvárossal együtt  
emlékeztek Katinyra
Április közepén fogadta a lengyel testvérváros,  
Varsó-Bemowo delegációját az önkormányzat

LEGUTÓBB BEMOWÓBAN
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat dr. Kiss László vezette 
delegációja legutóbb március 
15-én járt Bemowoban, ahol 
ünnepélyes keretek között 
átadták a Bem József-díjat 
Banuné Pietľzyk Małgorzata 
Zofiának és Szabó Magdolná-
nak, valamint megkoszorúzták 
Bem József, és a kétszáz éve 
született Petőfi Sándor szobrát.
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Április 16-án, a holokauszt magyar-
országi áldozatainak emléknapján 
arra emlékezünk, hogy 1944-ben, 
közel 80 éve e napon kezdődött 
a hazai zsidóság gettóba zárása. 

A folyamat célja az volt, hogy a magyar zsi-
dóságot fizikailag is elkülönítsék a lakosság 
többi részétől. 

A náci megszállókkal együttműködő ma-
gyar közigazgatás és rendvédelem tagjai 
a korabeli Magyarország kárpátaljai terüle-
tén kezdték meg az első gettók és gyűjtőtá-
borok felállítását. 

A példátlan gyorsasággal lezajlott gettó-
sítás után május közepétől kezdődtek a tö-

meges deportálások, melynek során néhány 
hónap alatt 437 ezer vidéki zsidót hurcoltak 
haláltáborokba. Auschwitzba napi négy sze-
relvény, összesen 147 vonat indult.

A holokauszt borzalmai Óbuda népét sem 
kímélték. Már 1942-től számos óbudai zsidó 
férfit hívtak be munkaszolgálatra, és ez csu-
pán a kezdet volt. A holokauszt során a helyi 
zsidó közösség csaknem teljesen megszűnt 
létezni.

Ahogy az Óbudai Anziksznak, Cseh Vik-
tor kultúrtörténésszel, az óbudai zsidó séta 
vezetőjével korábban elmondta, a Szálasi 
1944-es hatalomátvétele után a németek 
40.000 munkást követeltek a nyilas hatóság-
tól, akik a kérést készségesen teljesítették, 
és az óbudai téglagyárban gyűjtötték őket 
össze, ami a deportálás egyik logisztikai 
központjaként működött. Ebből 3–4 ezer fő 
lehetett óbudai. 

Habár a téglagyári területek nagy kiter-
jedésűek voltak, a gyűjtőtáborokban mégis 
a nyomor uralkodott, sokan a szabad ég alatt 
aludtak, vagy éppen a hodályszerű téglaszá-
rítók padlóján feküdtek. Élelmiszerellátás 
egyáltalán nem volt. A nyilasok kifosztották 
és összeverték áldozataikat.

A Magyar Zsidó Levéltár és a DEG-
OB-jegyzőkönyvek tanúsága szerint sokan 
összeroppantak és öngyilkosságot követtek 
el: felakasztották magukat vagy ciánt nyel-
tek. A nyilasok nem hagyták, hogy a men-
tők elvigyék a mérgezéses áldozatokat, akik 
habzó szájjal, elkékülve lehelték ki a lelkü-

ket a többiek szeme láttára. Arról nincs pon-
tos kimutatás, hány áldozata lett Óbudának, 
de nagyjából 3000-re tehető ez a szám.

A megrendítő eseményre 2023. április 14-
én az Óbudai Zsinagógánál emlékezett Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat nevében 
dr. Kiss László polgármester, Óbuda-Békás-
megyer Lengyel Nemzetiségi Önkormány-
zat nevében pedig Wesolowski Korinna el-
nök asszony.

A holokauszt magyarországi áldozatainak 
emléknapja 2000 óta április 16-a. A megem-
lékezést Tóth Gábor úr, az EMIH (Egységes 
Magyarországi Izraelita Hitközség) kabi-
netfőnöke is megtisztelte jelenlétével.

aradi

Megrendítő 
események
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A tavaszi idő beálltával átfogó 
városüzemeltetési munkákba 
fogott az önkormányzat, aminek 
részeként egyaránt végeznek 
karbantartást és takarítást. 

A munkák során mintegy 1620 négyzetmé-
teren végeztek több úttestet érintően kátyú-
zást, több mint 220 méter hosszan cseréltek 
a szegélyeket és javították az útpadkákat. 
A járdák javítása mintegy 650 négyzetméter 
felületet érintett.

Az önkormányzat beszámolója szerint 
számos aknafedelet és 70 méter hosszan 
pollert, azaz parkolásgátló oszlopokat is 
javítottak, 470 méter hosszan vízelvezető 
árkokat, csatornákat tisztítottak, valamint 
több helyszínen útburkolati jeleket festettek.

Megkezdték a játszóterek homokozóiban 
a homokcserét is, kitakarították a parkokat, 
és több helyen, például a Boldog Sándor 
István parkban, Hold udvarban, Bebó K. 
utcában, Királyok útján, Meggyfa utcában 
kijavították a játékokat. 

Mindemellett megkezdődött a célgépek-
kel történő járdaseprés is, melynek keretében 
két géppel mintegy 68 ezer négyzetméteren 
zajlik a seprés a járdákon. Sövénymetszést 
mintegy 400 méter hosszan végeztek. 

Az önkormányzat tájékoztatása szerint 24 
helyszínre kerültek vissza a műhelyükben 

felújított padok, és hét helyszínre helyeztek 
ki új bútort, asztalt.

Hulladékgyűjtők közül 15 esetben helyez-
tek ki újat a tönkrement régi helyére, vala-
mint 35 hulladékgyűjtőt láttak el fedéllel, 
hogy se a madarak, se a szél ne tudjon a hul-
ladékhoz hozzáférni.

Az önkéntesek összefogásában mintegy 
320 ezer négyzetméteren sikerült össze-
szedni a szemetet. Végül mintegy 60 köb-
méter hulladék és 20 köbméter zöldhulladék 
gyűlt össze. 65 köbméter illegálisan kihe-
lyezett zöldhulladékot szállítottak el. Elekt-
ronikai hulladékból pedig 287 köbméter 
gyűlt össze.

A szemétszedésben segédkező önkénte-
sek munkáját ezúton is köszöni az önkor-
mányzat.

  
Itt a tavaszi 

nagytakarítás

  
Az önkéntesek 
összefogásában 
mintegy 320 ezer 
négyzetméteren 
sikerült összeszedni 
a szemetet.
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A ‘Tiszta, virágos otthonunk, 
Óbuda-Békásmegyer’ pályáza-
tunk célja az előző évekhez ha-
sonlóan, hogy önkormányzatunk 
elismerje és ösztönözze azokat 
a kerületi lakosokat, közössége-
ket, akik tesznek közös otthonunk 
szépségéért, gondozzák, növé-
nyekkel szépítik közterületeinket.

Pályázni a “Legszebb virágos közterületi 
kert” kategóriában lehet. A pályázás egyik 
feltétele, hogy a kert közterületről jól látható 
legyen.

Jelentkezni 2023. május 31-ig 
(szerda) lehet.
A pályázatokat a zoldiroda@obuda.hu 
e-mail címre lehet elküldeni a szükséges 
adatok megadásával, valamint a nevezni 
kívánt helyszínről készült maximum 5 db 3 
MB, színes, jó minőségű fénykép vagy 20 
MB-nál nem nagyobb PDF csatolásával.

A levél tárgyába kérjük, írják be: Tiszta, 
virágos otthonunk, Óbuda-Békásmegyer.

A pályázatra III. kerületi lakcímmel ren-
delkező magánszemélyek és lakóközössé-
gek (társasházak, lakásfenntartó szövetke-
zetek) jelentkezhetnek.

A pályázatnak  
tartalmaznia kell: 
l a pályázó nevét, telefonszámát, e-mail 

címét
l vagy: a közösséget képviselő személy 

nevét, elérhetőségét
l a pályázatban meghatározott kert pontos 

elhelyezkedését, címét
l A pályázattal kapcsolatban tájékoztatás 

kérhető a zoldiroda@obuda.hu e-mail 
címen keresztül.

Bírálati szempontok:
l a pályázaton induló terület közterületről 

jól látható legyen
l a beültetett növények minősége és eszté-

tikai együtthatása
l kreativitás, kertépítő elemek használata

l a környezet gondozottsága, tisztasága

Az elbírálást 3 tagú szakmai zsűri végzi. 
A zsűri előzetes egyeztetést követően június 
közepéig keresi fel a pályázaton résztvevő 
helyszíneket.

Díjazás:
1-5. helyezett oklevelet és egy kifüggeszthe-
tő táblát kap a ,,Legszebb virágos kert 2023″ 
felirattal.

Pénzjutalom:
1. helyezett: 250 000 forint
2. helyezett: 200 000 forint
3. helyezett: 180 000 forint
4. helyezett: 150 000 forint

Tiszta, virágos otthonunk,  
Óbuda-Békásmegyer

Pályázzon Ön is!
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Lakossági egyeztetés
Átbeszélték a Nagyszombat utca és  
a Galagonya utca közötti területrendezés terveit 
A 2022-es Közösségi Költségvetés 
egyik nyertes projektjének, a „Ját-
szóösvény kialakítása a Nagy-
szombat utca és a Galagonya utca 
között” tervbemutatóján jártak 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat munkatársai – az ott élőkkel 
közösen beszélték át a koncep-
ciót és a kivitelezés lépéseit.

A találkozót az önkormányzat és a Város-
fejlesztő előre meghirdette a környéken 
élőknek, hogy velük egyeztetve legyenek 
véglegesítve a tervek, és induljanak meg 
a munkálatok. A Vackor óvoda vezetői 
és dolgozói, valamint a lakóközösségek is 
részt vettek az egyeztetésen, ahol a Város-
fejlesztő munkatársai ismertették részlete-
sen is a tervet.

A megbeszélés eredményesen zárult, 
Avar Zoltán minden kérdésre igyekezett 
válaszolni, és segített az esetleges félreérté-
seket megnyugtatóan tisztázni. A tervrajzot 
és a kivitelezéssel kapcsolatos időpontokat 
a környék lépcsőházaiban is ki fogják he-
lyezni, hogy azok is értesüljenek a fejlesztés 
részleteiről, akik személyesen nem tudtak 
megjelenni a találkozón.

Az eseményen tájépítész szakember is 
részt vett, és röviden bemutatta, hogy a kita-
posott ösvényeket hogyan rendeznék, illetve 
a játszóösvényről és funkciójáról is részlete-
sen beszélt (jelenleg olyan terület, amelyen 
parkoló található, de a fás terület újra köz-
terület lesz, visszaadja közös használatra 
a tulajdonos).

Felmerült, hogy épül-e játszótér a kivite-
lezéskor, de tisztázták, hogy játszóösvény 
épül, távolabb a lakóházaktól. Az elsődle-
ges cél, hogy kulturáltabb környezet és egy 
rendezettebb zöldfelület álljon az ott élők 
rendelkezésére. A kivitelezés a tervek sze-
rint nemsokára megkezdődik, az átadás leg-
később nyár elején várható.

  
Az elsődleges cél, 
hogy kulturáltabb 
környezet 
és egy rendezettebb 
zöldfelület 
álljon az ott élők 
rendelkezésére.

A TERVRŐL
A beavatkozás keretében a he-
lyiek és az óvodába járók szá-
mára fejlesztik a területet. A la-
kók nyugalmának és az óvoda 
igényeinek figyelembevételével 
a játszóösvényt a parkolótól 
visszanyert területen alakítják 
ki. A játszóelemek esésmagas-
sága minden esetben 90 cm 
alatti, az elemek gyepfelületben 
is elhelyezhetőek.A játszóös-
vény déli és északi végpontján 
pihenőpontok kialakítását ter-
vezik paddal és hulladékgyűjtő-
vel, biciklitárolóval. A mostani 
kerítés mentén elválasztó sö-
vénnyé egészítenék ki a meglé-
vő növényzetet. A projekt kere-
tében a zöldfelületek minőségét 
is javítani tudják, az épületek 
és a fák árnyékolása miatt 
könnyen leromló gyepfelülete-
ket árnyéktűrő fajokkal frissí-
tik. Az óvoda irányából, vala-
mint a Galagonya és a Lajos 
utca felől L alakban stabilizált 
zúzottkő burkolatú gyalogos 
sétányt terveznek vezetni.
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Áprilisban kezdett el terjedni a hír 
a Facebookon, amely szerint az ál-
lam egy új törvénymódosítással el-
veszi a társasházakban élők laká-
sát, amit aztán a volt tulajdonosok 
sehogy sem fognak tudni vissza-
szerezni. Ez egyáltalán nem igaz.

„Nyáron hatályba lép az a törvény, ami a tár-
sasházakat kötelezni fogja arra, hogy jogi 
személlyé alakuljanak, éppen úgy, mintha 
egy céget alapítanánk. Ez azzal fog járni, 
hogy a lakók (ebbe mindenki beletartozik, 
aki saját tulajdonú lakásban él) alapításkor 
beadják a lakásukat a társasházi vagyonba 
(éppen úgy, mint Kft. alapításkor beteszed 
a törzstőkét a saját megtakarított vagyonod-
ból). Ennek az a következménye, hogy on-

nantól kezdve a lakás nem a te tulajdonod 
lesz, hanem a társasházé, így te csak hasz-
nálati joggal fogsz rendelkezni!” – olvasha-
tó az álhír az interneten.

Mint a Telex írja, a 2021. évi XCII. tör-
vényről van szó, ami a a jogi személyek 
nyilvántartásáról és a nyilvántartási eljá-
rásról szól. A 2021-ben elfogadott, de 2023. 
július 1-jén hatályba lépő törvény nem arról 
szól, hogy az állam kiszervezi az ingatlano-
kat a magánszemélyek tulajdonából, hanem 
arról, hogy élve a 21. századi lehetőségek-
kel, modernizálja a jogi személyek adatbá-
zisait, nyilvántartásait.

Vagyis: a társasházak, amik eddig az In-
gatlan-nyilvántartásban szerepeltek, most 
bekerülnek ebbe a nagyobb, könnyebben 
hozzáférhető adatbázisba, így több fontos 

adat nyilvánosan is elérhető lesz (például 
az, hogy ki a közös képviselő). A törvény-
ben részletesen felsorolják, kiknek az ada-
tait teszik bele ebbe a nyilvántartásba: „cé-
gek, a civil és egyéb, cégnek nem minősülő 
szervezetek, a társasházak, továbbá azon 
jogi személyek vagy nem jogi személy jo-
galanyok adatait, amelyek vonatkozásában 
a nyilvántartással összefüggő határozat-
hozatali eljárást nem bíróság folytatja le, 
és amelyek adatainak e törvény szerinti 
nyilvántartásba vételét törvény elrendeli.”

A társasházak a negyedik bekezdésben, 
a „civil és egyéb, cégnek nem minősülő 
szervezeti formák” között szerepel. A Te-
lexnek több jogász is jelzett az ügy kapcsán, 
egyikük, dr. Keserű Barna részletesen leírta, 
miért nem veszélyes a változás. „Egyrészt – 
úgy tűnik – azért, mert valószínű, hogy el-
napolják a hatálybalépését. Másrészt viszont 
azért, mert nem arról van szó, hogy hirtelen 
minden, ami bekerül ebbe a nyilvántartás-
ba jogi személlyé válik, valószínűleg csak 

az egyszerűség kedvéért alakult így. A tár-
sasház nem rendelkezik jogi személyiség-
gel, csak ún. relatív jogalanyisággal, ami 
azt jelenti, hogy csak az épület fenntartással 
és a közös tulajdonnal kapcsolatban minősül 
jogalanynak (így pl. köthet szerződést taka-
rítóval, indíthat pert közös költség tartozás 
iránt, de pl. nem vásárolhat részvényeket 
vagy köthet franchise szerződést). (…) A la-
kástulajdonosok szempontjából a társasház 
jogi személyiségének a hétköznapokban 
gyakorlati jelentősége nem lenne, hiszen 
már most is közös költség formájában fize-
tik a társasházak fenntartását, függetlenül 
attól, hogy milyen típusú jogalanynak mi-
nősülnek. A jogi személyiség nem egyenlő 
a vagyonbeszolgáltatással!” – írta Keserű.

A társasházak működését ez a törvény 
egyáltalán nem befolyásolja, ugyanis azt 
a 2003. évi CXXXIII., azaz társasházi tör-
vény szabályozza. Ennek módosítása 2023 
végén várható.

Téves információk 
terjednek az interneten

Senki sem veszi el a társasházban élők lakását

  
A társasházak 
működését ez 
a törvény egyáltalán 
nem befolyásolja, 
ugyanis azt a 2003. 
évi CXXXIII., azaz 
társasházi törvény 
szabályozza.
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A MÁV-HÉV Zrt. felhívja a figyel-
mét mindenkinek, hogy a tavasz 
beköszöntével kezükbe veszik 
a szerszámokat, csatasorba 
állítják a munkagépeket, és ki-
rajzanak a pályamunkás kollégá-
ik, hogy nekilássanak a pálya-
hibák felszámolásának, a vasúti 
infrastruktúra rendbetételének 
a téli kényszerű pihenő után. 

A cél, jegyzik meg, a biztonságos és menet-
rend szerinti közlekedés feltételeinek fenn-
tartása. 

A H5-ös, a Batthyány tér és Szentendre, 
illetve betétjáratként Békásmegyer között 
közlekedő járaton a felsővezeték karban-
tartás már zajlott Budakalász környékén, 
azonban további kisebb karbantartási mun-
kálatok várhatóak. A karbantartási munká-
latoknál arra törekszenek, hogy a vágány-

zárak a lehető legrövidebbek legyenek, 
és lehetőleg a kisebb utasforgalmú idősza-
kokra koncentrálódjanak. 

A társaság egy másik bejelentése 
szerint bizonyos időszakokban meg-
változott egyes, a Batthyány tér felé 
közlekedő HÉV-ek megállási helye: 
a három kocsival közlekedő szerelvények 
a peronokra vezető lépcsőkhöz közelebb  
állnak meg. 

A bizonyos időszakok pedig az alábbi 
időintervallumokat jelentik: hétköznapokon 
körülbelül 20 órától üzemzárásig, hétvégén 
pedig kora reggel és késő este (üzemkezdet-
től körülbelül 7 óráig és körülbelül 20 órától 
üzemzárásig).

A MÁV-HÉV Zrt. Facebook oldalán so-
kan értetlenkedéssel fogadták a bejelentést. 

A változtatás célja, magyarázzák, hogy 
a szerelvények kevesebb gyaloglással elér-
hetők legyenek, de minden utastájékoztatási 
módszert bevetnek, hogy segítsenek meg-
szokni az újat. „Ha ezt megszokják, akkor 
utána sokkal-sokkal jobb lesz, ígérjük! És jó 
ideig nem lesz változtatás!” – írják a morgo-
lódóknak.

aradi

Változás a HÉV-nél

Pályamunkások a vonalon

A jelenlegi nyolc helyett már csak öt 
postahivatal maradna a III. kerületben 
az új postatörvény tervezete szerint.

Óbuda-Békásmegyer polgármestere, dr. Kiss 
László a Facebookon tette közzé a postabezárá-
sokkal kapcsolatos, kerületi vonatkozású észre-
vételeit. Mint írta, szerinte rossz ötlet újabb pos-
tákat bezárni. Hozzátette: a városokban immár 
csak 30 ezer lakosonként kellene egy hivatalt 
fenntartani, ami jóval nagyobb távolságot és ga-
rantáltan hosszabb sorokat jelentene a lakosok 
számára, de veszélyben vannak a kistelepülési 
posták is.

„Az elmúlt években a 3. kerületben három 
posta is áldozatául esett a fideszes hatalom meg-
szorításainak, innen már nincs hova hátrálni” 
– írta a polgármester. Kiemelte: „kerületünk ne-
vében felterjesztésben fogjuk kérni a kormánytól 
a postahivatalaink megtartását és a törvényter-
vezet visszavonását.” Valamint azzal a kéréssel 
fordult a kerületi lakosokhoz, hogy támogassák 
ebben az önkormányzat munkáját, mert mint 
írta, „nem hagyhatjuk, hogy az állami intézke-
dések folyamatosan rajtunk csattanjanak”.

Újabb posták zárhatnak be a kerületben?
dr. Kiss László: „Rossz ötlet újabb postákat bezárni!”
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Április 25-én tartják az Eser-
nyősben Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat Áldozatsegítő 
Programjának harmadik panel-
beszélgetését, amely ezúttal 
arról szól, milyen az erőszak 
ábrázolása és megítélése a médi-
ában és a közösségi oldalakon.

A Média, közösségi oldalak, nyilvánosság 
címmel meghirdetett eseményen Horváth 
Éva pszichológus (NANE), Kovács Bálint 
újságíró (hvg.hu), író, a Puszild meg című 
könyv szerzője valamint Takács Hajnal 
párkapcsolatierőszak-túlélő, író, újságíró, 
Az asszony verve és a Bántalmazottak igaz-
sága című könyvek szerzője beszélget majd. 
A moderátor Turgonyi Dániel alpolgármes-
ter lesz, aki egyúttal Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat Áldozatsegítő Programjá-
nak vezetője is.

Mint arról korábban hírt adtunk, az áldo-
zatsegítő programot azért hívta életre az ön-
kormányzat, hogy a párkapcsolati és a csalá-
don belüli erőszak áldozatai minél gyorsabb 
és szakszerűbb támogatásban részesülje-
nek, azoknak pedig, akik az áldozatokkal 
kapcsolatba kerülnek, minél naprakészebb 
és szélesebb körű ismereteik legyenek 
a társadalmi problémáról, valamint a köz-
tük lévő kommunikáció és együttműködés 
minél hatékonyabb és jobb legyen.

Az elmúlt években számos, párkapcsolati 
és családon belüli erőszakkal (továbbá sze-

xuális zaklatással) kapcsolatos, nagyfokú 
médiaérdeklődésre számot tartó ügy járta be 
a hazai nyilvánosságot, de a különféle kom-
munikációs felületek napi szinten foglalkoz-
nak hasonló esetekkel.Persze nem mindegy, 
hogyan. Honnan és hogyan jutnak tudomá-
sunkra ezek az esetek? Mennyi információ 

birtokában, milyen megfogalmazás mellett, 
milyen illusztrációk kíséretében alkotunk 
véleményt ezekről az ügyekről? Milyennek 
ábrázolják és mi milyennek látjuk a szerep-
lőket? Milyen kommenteket írunk és olva-
sunk? Milyen viták bontakoztak ki, és mi-
lyen kérdések mentén tematizálja a hazai 
közvélemény ezeket az eseteket?

Április 25-i panelbeszélgetésükön ezeket 
a kérdéseket járják körül a meghívott ven-
dégekkel.

Szó lesz arról, hogyan határozható meg 
a média felelőssége és szerepe ezeknek 
az eseteknek az ismertetésében (a beszá-

molók hatása és társadalmi befolyása, 
az áldozatok és az elkövetők ábrázolásának 
kérdései, az erőszak relativizálása és az ál-
dozathibáztatás mechanizmusa).

Beszélgetni fognak arról is, mi mondható 
el a hazai híradási és kommunikációs gya-
korlatról, milyen tendenciák érvényesülnek, 
de arról is, hogyan traumatizál a közösségi 
média, és hogyan merül fel a személyisé-
gi jogok vagy a méltóság kérdése. Arról is 
szó esik majd, mit és hogyan célszerű sza-
bályozni, szükség van-e szemléletváltásra, 
és ki milyen jó gyakorlatokat ismer.

Szésza

Erőszak a kommentzajban

IDŐPONT: 
2023. április 25., kedd 18.00

HELYSZÍN: 
Esernyős, Szindbád  
Rendezvényterem  
(1033 Budapest, Fő tér 2.)

DEDIKÁLÁS
A 18.00 órakor kezdődő panel-
beszélgetést megelőzően, 17.00 
órától programunk tanácsadó-
ja és tapasztalati szakértője, 
Renner Erika dedikálja a Lúg 
című könyvet az Esernyősben, 
amely az ellene elkövetett 
brutális támadás történetét 
és következményeit dolgozza 
fel Mérő Vera tolmácsolásában.

  
Hogyan 
határozható meg 
a média felelőssége 
és szerepe ezeknek 
az eseteknek 
az ismertetésében?

Szükség van-e szemléletváltásra?
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Az Oktatási Hivatal Bázisintéz-
ménye cím elnyerésére háromé-
vente lehet pályázni. Az Óbudai 
Hétpettyes Óvoda pályaművét 
a beküldött, magas színvonalú 
szakmai pályázatok közül eb-
ben az évben is kiválasztották, 
így 2017 és 2020 után idén is 
elnyerte a megtisztelő címet.

A Pedagógiai Oktatási Központ és a Bírá-
ló Bizottság döntése értelmében sorozatban 
harmadszor kapta meg az Óbudai Hétpety-
tyes Óvoda a rangos elismerést, amelynek 
célja alapvetően az, hogy a fővárosi és kör-
nyéki intézményeknek legyen minden köve-
telménynek megfelelő, színvonalas tovább-
képzési bázisa.

Kiss Anita intézményvezető elmondta: 
idén is jó gyakorlatokkal lehetett pályázni, 
és az az intézmény részesül az elismerés-
ben, amelyet alkalmasnak ítélnek arra, hogy 
egy évben többször is pedagógiai napok, 
szakmai továbbképzések helyszíne és lebo-
nyolítója legyen.

Ezeken az alkalmakon a jó gyakorlatok 
bemutatásával (teammunka, tehetséggondo-
zás, drámapedagógia stb.) segítik a főváros-
ból és a környékéről érkező óvodapedagó-
gusok munkáját, ezeken a továbbképzéseken 

lehetőség nyílik egy-egy szakterület vagy 
téma alapos körbejárására.

„Jövő héten például a tavaszi pedagógia 
napokon a Hétpettyes óvodában bemutatót 
tartunk, egy sokéves, sikeres projektünket 

fogjuk részleteiben is ismertetni. Az inter-
generációs kapcsolatok bemutatása során 
arról a példaértékű együttműködésről kí-
vánunk majd képet adni az érdeklődőknek, 
amely az óvodásaink és a szomszédos Har-
rer nyugdíjasház lakói, illetve nyugdíjas-
klubjának tagjai között áll fenn. A közösen 

eltöltött időről, a közös programok szerve-
zéséről, az együttműködés kereteiről sze-
retnénk majd tájékoztatni az érdeklődőket, 
a közös kirándulások, kézműves foglalko-
zások, a közös múzeumlátogatások és ünne-

pi műsorok jelentőségéről, amelyek mindkét 
korosztálynak nagyon sokat adnak, és rend-
kívül értékes ismeretekkel, élményekkel 
gazdagítják őket. Az óvodapedagógusok-
nak pedig rengeteg hasznos szakmai isme-
retet tartogatnak ezek a közös alkalmak” – 
mondta el Kiss Anita.

Szakmai elismerés 
a Hétpettyes Óvodának
Már másodszor kapták meg a megtisztelő címet
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Szakmai elismerés 
a Hétpettyes Óvodának

Már javában zajlik a Római-part 
komplex fejlesztési koncepci-
ójának elkészítése, a közös-
ségi tervezés keretében.

Mint azt korábbi lapszámunkban mi is meg-
írtuk, a Királyok útja-Nánási út marad az ár-
vízi védekezés fő helyszíne a Római-parton. 
A döntés nyilvánosságra hozatalakor dr. 
Kiss László, Óbuda-Békásmegyer polgár-
mestere kiemelte: minden korábbinál széle-
sebb körű társadalmi egyeztetést folytattak 
a kérdésben, és a fenntarthatóságot, a biz-
tonságot, a gát üzemeltethetőségét is vizs-
gálták.  

Közben 2023. március 7-én megkezdőd-
tek a Munkacsoportos Műhelymunkák, 
mely során – immár a nyomvonal ismere-
tében – a Római-part komplex fejlesztési 
koncepcióját a civil és szakértő résztvevők 
közösen alakítják hétről hétre.

A Vízisport, a Közlekedési, a Zöld, a Vá-
rosrendezési, a Sétány, valamint a Vendég-
látás munkacsoportban is tartalmas, konst-

ruktív beszélgetések zajlanak, melyek 
eredményei honlapunkon a jegyzőkönyvek-
ben olvashatóak.

A munkacsoportok műhelymunkája az in-
tegráló fórumon, 2023. május 11-én zárul 
majd, mely során a hat munkacsoport kö-
zösen fog dolgozni, bemutatják egymásnak 
az eredményeiket, a kérdéses pontokat meg-
vitatják és szükség esetén térképen ábrá-
zolják. Az eseményre az Óbudai Kulturális 
Központban kerül sor 17 órai kezdettel.

A munka ezzel azonban még nem ér vé-
get: május 25-én, június 8-án, és június 22-
én a sétány szabadtérépítészeti tervezésébe 
lehet majd bekapcsolódni. A szervezők 
minden kedves érdeklődőt szeretettel vár-
nak a rendezvényeken. További információk 
a Tervezzük Együtt A Római-partot Face-
book-oldalon és a www.romai.budapest.hu 
honlapon található.

A tervezési folyamat az Európai Unió KE-
HOP-1.4.0-15-2015-00001, CSILLAGHE-
GYI ÖBLÖZET VÉDELME című projekt 
keretein belül zajlik. 

Folytatódik a Római-part 
közösségi tervezése

Használt tárgyak 
kiváló állapotban,  
szuper áron

Széles 
termékkínálat
Kedvező árak

NÉZZ BE HOZZÁNK!
www.cseriti.hu

CSERITI 
ÓBUDA

H-P 10:00-19:00
SZO 10:00-14:00

1036 Budapest, Perc u. 2.

M

EG
ÚJULTUNK

Lego-kiállítás Óbudán

Brickmasons legóalkotó klub először állít ki Óbudán.
A csapat a Legóból készült alkotásait több mint 500 
négyzetméteren mutatja be, az építmények között 
pedig lesznek Harry Potter, Star Wars és Jurassic 
World, valamint western és űr témájú alkotások. 
A Lego-alkotások kiállítása 2023. április 22 és 23 
között látható az Óbudai Kulturális Központban. 
Az építmények mellett lesz többféle játéklehetőség, 
játszóház és börze is. 
A kiállítás 3 éves kor alatt ingyenes, a felnőttjegy 
1500, a gyerek 1000, családi jegy pedig, amivel két 
gyerek és két felnőtt léphet be, 4500 forint.



KULTÚRA 12

Óbuda-Békásmegyer méltón 
büszke arra, hogy egyik legje-
lentősebb írónk, Esterházy Péter 
óbudai volt, a harmadik kerület 
pedig az Esterházy-örökséget 
szerencsére méltóképpen gondoz-
za. A kerület kulturális magazinja, 
az Óbudai Anziksz április 14-én, 
az író születésnapján mindig 
készül valami meglepetéssel. 

Az író 70. 
sz ü le t é s -
napján Es-
terházy-te-
m a t i k á j ú 
lapot jelen-
tettek meg, 
2 0 21- b e n 
kortárs író-
kat kértek 
meg, hogy 
o s s z á k 
meg velük 
k e d v e n c 
E s t e r h á -
zy-idézetüket, és az ezekből készített 
negyven darab egyedi, nagy méretű 
plakátokkal töltötték meg a kerületet. 
2022-ben pedig az önkormányzattal 
szoros együttműködésben a Római-
fürdő Hév-megállót alakították át 
EP-megállóvá. 

Ahogy lapunk is megírta, annak-
idején sokan féltették a képzőművé-
szeti alkotást, nem éri-e majd rongá-
lás, illetve nem fognak-e ráfesteni 
illegális graffitizők a műalkotásra, 
de a falfestmény társadalmi elfogadottságát, 
sokak által nagyra becsült művészi értékét 
jelzi, hogy abban azóta semmilyen kár nem 
keletkezett. 

Mint emlékezetes, 2022 őszén Kiss 
László polgármester mégis levelet kapott 

a MÁV-tól, amelyben a fal-
festmény eltávolítására kér-
ték, azonban végül sikerült 
megegyezni a társasággal. 

Ahogy a polgármester 
lapunknak adott interjújá-
ban is megerősítette: „Óbu-
da-Békásmegyer Önkor-
mányzat számára kiemelten 
fontos az Esterházy-örök-
ség ápolása, hiszen az író 

is erősen kötődött 
lakhelyéhez, a har-
madik kerülethez. 
Számtalan esszéje, 
cikke, feljegyzése 
végén olvashatjuk 
„Kelt Római-für-
dőn”.

Idén az Óbudai 
Anziksz és az ön-
kormányzat ismét 
plakátokkal készül-

tek, Bevezetés a Rómaiba címmel gyűjtöt-
tek össze néhány olyan Esterházy-idézetet, 
amely az író kerületi otthonosságát villantja 
fel. 

Az egyik ilyen idézet például A római-
fürdői strandkerítés átmászásának elvisel-

hetetlen könnyűsége (majd nehézsége) 
című, az Élet és irodalomban 2001-ben 
megjelent cikkéből származik. 

„A rómaifürdői strand legfőbb, úgy 
is mint esszenciális jellegzetessége – ó, 
nem az, hogy időről időre római kori 

köveket találnak a területén, nem is 
a legendás platánfák, 
a híresen barátságos kör-
nyezet, még csak nem is 
az, hogy nagy, füves te-
rei kiválóan alkalmasak 
futballozásra, még akkor 
sem, ha ennek volnának 
önéletrajzi vonatkozásai, 
és nem is az idők szavát 
jelző csúszdaszámnöve-
kedés, nem, a rómaifür-
dői strand sine qua nonja 
az, hogy – rómaifürdői, 
in concreto, hogy ott van 
velünk szemben. A házzal 

szemben, ahol több mint negyven éve 
lakom.” 

A plakátokat élőben a Római Strandfürdő 
kerítésén lehet majd megtekinteni a strand-
szezon kezdetétől.

aradi

Újabb plakátokkal  
ünneplik Esterházyt

fotó:  Szilágyi Lenke
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Április 25-én, kedden 14 órakor 
padavatót tart Jóbuda Harmadik 
Kerületi Közösségi Alapítvány a Sil-
vanus sétány fitneszpark mellett. 

Az alapítvány vállalta, hogy felújít, azaz 
örökbe fogadott két padot a Pók utcai lakóte-
lepen, amihez most új deszkákat készítenek, 
és óbudai gyerekek által tervezett és festett 
mintákkal csinosítanak. 

Az alapítványt az Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat fenntarthatósági szakértője 
kereste meg a lehetőséggel, akik boldogan 
mondtak igent. A választásuk azért esett 
erre a két padra, mert közel vannak az Arató 
Emil téri iskolához, több ovihoz, egy ját-
szótérhez és egy szabadtéri fitneszparkhoz, 
úgyhogy garantáltan sokan látják hasznát.

Mivel 2022 ősze óta a JÓbuda együttmű-
ködik a Kerék utcai iskolával – támogatják 
az ott tanuló ukrajnai menekült gyerekeket 
és családjaikat – felmerült, hogy az örökbe 
fogadott padokat is az ukrajnai menekült 
és a magyar tanulókkal közösen újítsák fel.

Az iskola két rajztanára, Lénárt Ibolya 
és Szeifert Orsolya pályázatot hirdetett 
a gyerekek között a padok díszítésére. 29 
pályamű érkezett be, melyeket a rajztanárok 
elküldtek nekik. 

A 29 mű közül először a JÓbuda csapata 
választott ki hatot, majd ezeket a Faceboo-
kon is nyilvánosságra hozták, és közönség-
szavazást indítottak. A két legtöbb szavaza-
tot kapott mű lett a győztes. „Gyere el Te is 
örülni, padon ücsörögve beszélgetni, fala-
tozni” – biztatnak mindenkit.

Az év kórusa – Beértek a darabok
Az év kórusa címet nyerte el 
az Óbudai Árpád Gimnázium 
Nagykórusa az Éneklő ifjú-
ság versenyen. 
Habár a versenyen való 
kiemelkedő szereplés el-
sősorban a felkészítés 
és a felkészülés eredménye, 
a karvezető, Kúnné Kocsis 
Erzsébet úgy érzi, a gyere-
kek kitartása, tűrőképessége 
az egész nevelőtestület mun-
káját dicséri, írja a gimnázi-
um a honlapján.
A karvezető számára fele-
melő érzés volt a kórust ve-
zényelni. A zsűri, aki hallotta 
már a kórust a Kodály Zoltán 
Kórusversenyen is szerepel-
ni, az értékelésnél kiemelte, 

hogy azóta is rengeteget fej-
lődöttek. Beértek a darabok.
Kúnné Kocsis Erzsébet kar-
vezető szerint a versenyen 
való részvétel igen nagy fe-
gyelmezettséget és kitartást 
követelt a gyerekektől. 8.45-
kor volt beállópróba, és csak 
12.50-kor került sor a fellé-
pésre, közben meghallgatták 
a többieket. Igencsak elfá-
radtak, mire sorra kerültek, 
de a diákok odatették szívü-
ket, lelküket. 
Az Éneklő Ifjúság versenyen 
tíz gimnáziumi kórus szere-
pelt rendkívül színvonalasan. 
Ezt már a kezdő, közösen elé-
nekelt kánonból érezni lehe-
tett – gyönyörűen szólt.

Megszépülő padok
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A Köztársasági Elnök 39/2023.(III. 
6.) KE határozatával a 2023. évi bí-
rósági ülnökválasztást 2023. márci-
us 7. napja és 2023. április 30. nap-
ja közé eső időtartamra tűzte ki.

Magyarország Alaptörvénye A bíróság fe-
jezetének 27. cikk (2) bekezdése értelmé-
ben törvény által meghatározott ügyekben 
és módon nem hivatásos bírák (ülnökök) is 
részt vesznek az ítélkezésben.

A bírák jogállásáról és javadalmazásáról 
szóló 2011. évi CLXII. törvény (Bjt.) rendel-
kezik az ülnökjelölés és választás szabálya-
iról. A Bjt. 216.§ -a alapján az ülnökök meg-
bízatása 4 évre szól, és a 217. § (1) bekezdés 
szerint az új ülnökválasztástól számított 30 
nap elteltével lejár. A legutóbbi általános 
ülnökválasztásra 2019. április hónapban  
került sor.

Budapest Főváros III. kerülete a Budapes-
ti II. és III. Kerületi Bíróság illetékességi 
területéhez tartozik.

Az Országos Bírósági Hivatal Elnöke 
a 24.SZ/2023.(II.15.) OBHE határozatában 
állapította meg, hogy a Budapesti II. és III. 
Kerületi Bíróságra 6 fő – fiatalkorú elleni 

büntető ügyben eljáró – ülnököt kell meg-
választani.

A Bjt. 215. § (1) bekezdése szerint a Buda-
pest területén működő járásbíróságok ülnö-
keit a bíróság illetékességi területe szerinti 
helyi önkormányzatok és települési nemze-
tiségi önkormányzatok képviselő-testületei 
választják meg. Budapest Főváros III. ke-
rület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Képviselő-testülete 4 fő ülnök megválasztá-
sára jogosult.

A büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. 
törvény (Be.) 680. § (5) bekezdésében fog-
laltak szerint a fiatalkorú elleni büntetőeljá-
rásban ülnökként kizárólag

l pedagógus,
l pszichológus,
l család–, gyermek– és ifjúságvédelmi 

szolgáltatás, gyámügyi igazgatás kere-
tében az ellátottak gyógyítását, ápolását, 
foglalkoztatását, fejlesztését, ellátását, 
nevelését, gondozását vagy szociális se-
gítését, a gyermek sorsának rendezését 
közvetlenül szolgáló, egyetemi vagy 
főiskolai végzettségéhez kötött munka-
körben dolgozó vagy korábban dolgozó 
személy vehet részt.

A Bjt. 212.§ (1) bekezdése szerint ülnök-
nek az a 30. évét betöltött magyar állam-
polgár választható meg, aki nem áll cse-
lekvőképességet érintő gondnokság, vagy 
támogatott döntéshozatal hatálya alatt, 
továbbá büntetlen előéletű és nem áll köz-
ügyektől eltiltás hatálya alatt sem.

A Bjt. 213. § (2) bekezdés a) pontban 
foglaltak alapján a fiatalkorúak büntető 
ügyében eljáró bíróság pedagógus ülnöke-
it a bíróság illetékességi területén működő 
alapfokú és középfokú nevelési-oktatási in-
tézmények tantestületei jelölik, és a b) pont 
szerint a fiatalkorúak büntető ügyében eljá-
ró bíróság nem pedagógus ülnökeit az egye-
sületek – kivéve pártokat – a foglalkozásuk 
szerinti érdek-képviseleti szervek, valamint 
őket a Be. 680. § (5) bekezdés c) pontja sze-
rinti munkakörben foglalkoztató, vagy ko-
rábban foglalkoztató szervezetek jelölik.

A bírósági ülnökök jogaira és kötelezett-
ségeire vonatkozó tájékoztató, a jelöléshez 
szükséges nyomtatvány, a jelölés elfogadá-
sáról szóló nyilatkozat a Polgármesteri Hi-
vatal Szervezési Osztályán (1033 Budapest, 
Fő tér 3. I. em. 28.) átvehető.

A jelöltnek a jelölés elfogadását követően 
haladéktalanul, az ülnökké történő megvá-
lasztásra jogosult Képviselő-testület részé-
re hatósági erkölcsi bizonyítvánnyal kell 
igazolnia büntetlen előéletét. A jelöléshez 
csatolni kell az azt elfogadó nyilatkozatot, 
melynek tartalmaznia kell a Bjt. 214. § (1) 
bekezdésében felsorolt adatokat, és a jelölt 
rövid önéletrajzát.

14

Fiatalkorú elleni büntető ügyben  
eljáró bírósági ülnökök jelölését várják

Ülnököket keresnek

BÍRÓSÁGI ÜLNÖKÖK 
VÁLASZTÁSA
Budapest Főváros III. kerület 
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat Képviselő-testülete 
2023. április 27-ei ülésén vá-
lasztja meg a Budapesti II. és III. 
Kerületi Bíróság ülnökeit. A je-
löléseket – meghosszabbított 
határidőben – 2023. április 24-ig 
lehet benyújtani a Polgármes-
teri Hivatal Szervezési Osztá-
lyára (1033 Budapest, Fő tér 3. I. 
em.28.). Az ülnökök jelölésével, 
választásával kapcsolatosan 
érdeklődni lehet dr. Tass Bálint 
aljegyző-főosztályvezető úrnál 
a 4378-585 telefonszámon.
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Április végéig kilenc fővárosi játszótéren 
végez felújítási munkákat a Budapesti Köz-
művek (BKM) keretében önálló szakmai 
tevékenységet folytató Főkert Kertészeti 
Divízió – közölte a BKM az MTI-vel. A köz-
lemény szerint a Főkert a balesetveszély 
elkerülése érdekében nyolc nagyforgalmú 
játszótéren, csaknem ezer négyzetméteren 

bontja el az elhasználódott gumiburkolato-
kat, és helyükre új biztonsági gumiburkola-
tot fektet le.

A szakemberek az elhasználódás mérté-
kétől függően cserélik a burkolatok eleme-
it, vagy szükség szerint a teljes burkolatot, 
továbbá ahol szükséges, az alépítmények 
és szegélyek cseréjét is elvégzik. Egy ját-

szótéren pótolják a gyöngykavicsot. A BKM 
közölte, a munkálatok játszóterenként öt-hat 
napot vesznek igénybe az időjárástól és a hi-
bák mértékétől függően, ez idő alatt a léte-
sítményeket a látogatók elől lezárják.

Április 29-ig a Szent István park, a Vá-
rosmajor, a Gesztenyéskert, az Óbudai-szi-
get, a II. János Pál pápa tér, az Európa liget, 
a Moszkva sétány, a Gellért-hegy és a Vér-
mező játszóterein lesznek felújítások.

A közleményben kitértek arra is, hogy 
az Óbudai-sziget csúszdás játszótéren a ta-
vaszi ellenőrzés során olyan biztonsági, sta-
tikai problémákat tártak fel a játszóeszkö-
zök alépítményénél, amelyek miatt a három 
nagy csúszdát és a hozzájuk tartozó mászó-
tornyokat is le kell zárni a szükségessé vált 
felújítás idejére.

A csúszdákkal szomszédos mászópira-
mis és az abból induló csúszdák továbbra 
is használhatók, állapotukat a szakemberek 
folyamatosan ellenőrzik.

A BKM közölte azt is, hogy a játszótér 
komplex fejlesztése több ütemben valósul 
meg, a tervek szerint 2024 tavaszára fejező-
dik be.

Szésza

Felújítják a csúszdás  
játszóteret az Óbudai-szigeten

Pitypangok a rendelő épületén
A Víziorgona utca 8. szám alatti 
gyermekszakrendelő homlokzatá-
nak fehér színezését szerették vol-
na feldobni valami vidám festés-
sel, így esett a választás a modern 
és mutatós, de mégis játékos pitypang  
mintára.
Az épületre április közepén helyezték 
fel a betekintésgátló ablakfóliákat is. 
Az előírásoknak megfelelően, szá-
molt be róla a szakrendelő, a leendő 
rendelőhelyiségek külső nyílászárói-
nak mindegyikére felkerültek.
A gyermekszakrendelő fejlesztése 
2022-ben indult, 2023 március 31-én 
pedig befejeződtek az alapvető kivi-
telezési munkálatok, és április har-
madikán, hétfőn elkezdődött a mű-
szaki átadás-átvétel, ami tervezetten 
április végéig tart majd. 
Az új egészségügyi intézmény fej-
lesztése során szem előtt tartották, 
hogy az épület mind infrastruktúrá-
ban, mind betegkomfort és betegbiz-
tonság tekintetében a lehető legma-
gasabb szinten megfeleljen. 
Bíznak benne, hogy a fejlesztés 
az épület leendő látogatóinak meg-
elégedésére szolgál majd.
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A KEDVEZMÉNYES MUSKÁTLIVÁSÁR HELYSZÍNEI:

• Békásmegyeri Közösségi Ház – Bp. III. ker., Csobánka tér 5.

• Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ – Bp. III. ker., Kelta u. 5.

• Csillaghegyi Közösségi Ház – Bp. III. ker., Mátyás király út 13–15.

• Kaszásdűlői Kulturális Központ – Bp. III. ker., Pethe Ferenc tér 2.

• Városüzemeltetés telephelye – Bp. III. ker., Pók u. 1. (bejárat a Városfal utca felől)

• Óbudai Kulturális Központ – Bp. III. ker., San Marco u. 81.

• Új helyszín: a Mókus utca és a Tanuló utca találkozásánál lévő közterület

A jogosultak bármelyik helyszínen 
vásárolhatnak muskátlit, de kérjük, 
hogy lehetőség szerint a lakóhelyükhöz l
egközelebb eső helyszínt keressék fel.
 
Köszönjük!

dr. Kiss László
Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat ked-
vezményes muskátlivásárlási akciót szervez, 
amelyre szeretettel várjuk Önöket idén is.

Vásárlásra jogosultak:
A kerületben bejelentett lakóhellyel (állandó 
lakcímmel) rendelkező, nagykorú lakosok.

A vásárolható mennyiség:
4 tő muskátli/fő, amelynek vételára 200 Ft.
A jogosultság igazolása:
A kedvezmény igénybevételéhez saját névre 
szóló, érvényes személyi igazolvány és lak-
címkártya felmutatása szükséges.

Figyelem!
Az igazságosabb elosztás érdekében kérjük 
a fentiek betartását. A visszaélések elkerü-
léséért a lakcímkártyák sorszámát az akció 
időtartamáig rögzítjük. A kiszolgálás érkezési 
sorrendben történik. Köszönjük megértésü-
ket.

Az akció 2023. május 13-án (szombaton) 
8.00 órától a készlet erejéig, de legkésőbb 
16.00 óráig tart.

KEDVEZMÉNYES 

MUSKÁTLIVÁSÁR

TISZTELT HARMADIK KERÜLETI LAKOSOK!

Muskatliakcio23_190x272.indd   1Muskatliakcio23_190x272.indd   1 2023. 04. 18.   16:532023. 04. 18.   16:53
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat ebben 
az évben is meghirdette meseíró pályázatát, ám 
ezúttal már nemcsak óvodai dolgozók, hanem 
az önkormányzat és intézményeinek munka-
társai is küldhettek be pályaműveket. A zsűri 
április 13-án délután ült össze, és döntött.

„Nagyon köszönjük minden kedves meseíró munkatársunk-
nak, aki felhívásunkra pályázatot nyújtott be, az értékes szö-
vegeket és a kedves történeteket. Túlzás nélkül állíthatjuk, 
hogy jobbnál jobb mesék közül kellett az ötfős zsűrinek vá-
lasztani, ami az idei évben talán minden korábbinál nehezebb 
volt” – állt az önkormányzat közleményében.

Mint írták, többórás egyeztetést és vitát követően megszü-
letett az idei eredmény: az első három helyezett mellett kü-
löndíjast is hirdettek.

A zsűri tagjai az értékelés és a döntés előtt kizárólag a me-
sék szövegét kapták meg, azok szerzőiről – továbbá szemé-
lyes adataikról – semmilyen módon nem szereztek tudomást.

A nyertes meséket idén is harmadik kerületi óvodások fog-
ják illusztrálni. Az ő rajzaik kíséretében jelennek meg a nyer-
tes szövegek gyereknap alkalmából nyomtatásban, továbbá 
az alábbi felületeken: obuda.hu, Óbuda újság, A meseíró pá-
lyázat győztes meséi – hangoskönyv (2023 – tél).

A nyertes mesék és szerzőik idei 
díjazása:
1. helyezett: nettó 175 ezer Ft
2. helyezett: nettó 125 ezer Ft
3. helyezett: nettó 75 ezer Ft

2023-ban a zsűri döntése alapján 
a legjobbnak ítélt mesék és szerzőik:
1. helyezett
Érchegyiné Futó Csilla: 
Mese a kutyáról, aki dobolni tudott a farkával
2. helyezett
Tripsánszki Éva: 
Az aranycsengettyűs galamb
3. helyezett
Forgácsné Fekete Anita: 
Egy mesés óbudai séta 
Különdíj
Gacsályiné Frányó Zsuzsanna: Berci és az utcabál

Az ötfős zsűri 2023-ban
dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer polgármestere
Dóka Péter, a Móra Könyvkiadó főszerkesztője, író, a zsűri 
elnöke
Kisné Balázs Enikő, a Köznevelési és Kulturális Főosztály 
vezetője
Szathuryné Ruszthi Nóra köznevelési referens
Pőcze Márta, az Óbudai Platán Könyvtár igazgatója

Farkával doboló kutya, aranycsengettyűs 
galamb, óbudai séta és az utcabál

Megvannak az idei meseíró  
pályázat győztesei
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Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzata 2023-ban „ÓBudaPest 
– 150 ÉVE EGYÜTT” címmel hirdeti 
meg képzőművészeti pályáza-
tát. A korábbi évek sikerrel meg-
rendezett kiállításai után immár 
hetedik alkalommal rendezik 
meg az Óbudai Képzőművészeti 
Tárlatot, melynek a Fő téri Eser-
nyős Galéria ad ismét otthont.

Az eddig megrendezett tematikus tárlatok, 
a 2016-os „Óbuda-Aquincum, személyes 
utak egy antik világba”, illetve a 2017-es 
„Szindbád – Óbuda” című kiállítások a vá-
rosrész múltját helyezték a fókuszba. Ezzel 
szemben a 2018-as „Nap mint nap – jelen 
idő Óbudán” címmel meghirdetett tárlat 
már jelenkorunk kihívásaira, jelenségeire 
reflektált. 2019-ben a jövő témájának fel-

vetésével tovább léptek az időben, s az al-
kotókat arra ösztönözték, hogy műveikkel – 
a képzőművészet asszociatív nyelvén – egy 
lehetséges jövőképet, a ma sejtéseit, érzéseit 
vetítsék elénk. Így született meg a „Futu-
ra Óbuda – a jövő Óbudája” című tárlatuk. 
2021-ben „Genius loci – a hely szelleme” 
címmel rendezték meg a soron következő, 
legutóbbi tárlatot.

Idén Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zata és a kiállítások szakmai kuratóriuma 
továbbra is figyelmet fordít Óbuda meghatá-
rozó szerepére, a helyi kötődésű alkotások-
ra, de összekapcsolja azt a főváros 150 éves 
évfordulójával.

Ebben a sokarcú, változatos nagyváros-
ban fontos és aktív szerep jut Óbudának, 

hiszen a gazdag múltjára épülő „jelenidő” is 
élményekkel telíti az itt élők vagy az ide lá-
togatók mindennapjait. A budapesti Óbuda 
hangulata semmi máshoz nem hasonlítha-
tó. Egyszerre izgalmas és modern, ugyan-
akkor ezer szállal kötődik saját múltjához, 
történelméhez, legendáihoz. Hegyek és Du-
na-part, ókori romok és „Szilícium-völgy”, 
magas kockaházak mellett ódon utcák, te-
rek. A hely szelleme nem hagyja hidegen 
az itt élőt, a határozott céllal idelátogatót, de 

a véletlenül erre kószálót, erre tévedőt sem.
A téma idén tehát Budapest 150 éve – 

Óbuda tükrében. A szervezők arra kérik 
a pályázó művészeket, hogy adják át magu-
kat a kihívásnak és engedjék, hogy hasson 
rájuk a másfél évszázados főváros és benne 
Óbuda varázsos közege.

A kétfordulós, nyílt beadású pályázaton 
részt vehet minden olyan professzionális 
alkotóművész, aki művészi tevékenysé-

gét hivatásszerűen végzi. Várják azoknak 
a művészeknek az alkotásait, akik a Magyar 
Alkotóművészek Országos Egyesületének 
tagjaként, és/vagy valamely művészeti-, 
szakmai szervezet aktív tagjaként is rend-
szeresen kiállító művészek. Pályázhatnak 
továbbá azok a pályakezdő képzőművészek, 
akik rendelkeznek valamely szakirányú fel-
sőoktatási intézményben szerzett művész 
diplomával, illetve jelenleg a képzőművésze-
ti felsőoktatásban végzik tanulmányaikat.

A pályázatról részletes információk 
a www.kepzomuveszetitarlat.obudaitarla-
tok.hu/ honlapon találhatóak. A kiállítás-
sal és a pályázattal kapcsolatos kérdésekre 
Csépányi Andrea kulturális és turisztikai 
referens készséggel válaszol a csepanyi.
andrea@obuda.hu e-mail címen, vagy hiva-
tali munkaidőben a +36 1 4378 553-as tele-
fonszámon. Nevezési díj nincs.

Szésza

Képzőművészeti pályázatot hirdet önkormányzatunk

ÓbudaPest
150 ÉVEEGYÜTT

  
A budapesti 
Óbuda hangulata 
semmi máshoz 
nem hasonlítható. 
Egyszerre izgalmas 
és modern, ugyanakkor 
ezer szállal kötődik 
saját múltjához, 
történelméhez, 
legendáihoz.

Hermkens Edit: Időtlen római part 
című, 2021-ben különdíjas alkotása
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat tisztelettel 
meghívja Önt Közös Képviselői Fórumára.
A rendezvény célja szoros együttműködés kialakítása 
az önkormányzat és a lakóközösségek között, a tájékoztatás, 
az információcsere és a párbeszéd.

 
Időpont: 2023. április 26., szerda 15:00-17:00
Helyszín: Békásmegyeri Közösségi Ház, 1039 Bp., Csobánka tér 5.

 
Program:
• Polgármesteri köszöntő
• Az aktuális társasházi pályázatok részletei, irányvonalak, praktikus tudnivalók
• Hasznos tapasztalatok a zöldfelület-gondozási pályázatok beadásához
• Kávészünet
• Kérdések-válaszok, kötetlen tapasztalatcsere

A program ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.
Regisztrálni az obuda.hu/kozos-kepviselok-foruma 
oldalon lehet.
A regisztráció határideje: 2023. április 24-ig.

Ha kérdése van, a forum@obuda.hu e-mail-címre írhat 
nekünk. Szíves megjelenésére feltétlenül számítunk!

Üdvözlettel,
dr. Kiss László
polgármester

MEGHÍVÓ
KÖZÖS KÉPVISELŐI FÓRUMRA
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a kerületben 
6 nyugdíjasházat működtet, amelyekben önálló 
életvitel fenntartására képes nyugdíjas emberek 
élnek, azonban az Óbudai Szociális Szolgáltató In-
tézmény 24 órás nővérszolgálatot biztosít számukra.

FELADATOK
• Szakképesítésének megfelelően a gondozási-ápolási feladatokat végez: gyógy-
szerelés, gyógyszerfeliratás, vérnyomásmérés, súlymérés, vércukor ellenőrzés, 
pszichés gondozás
• Szükség esetén segíti az ellátottak személyi higiéniáját. 
Pl: ágyazás, ágyneműcsere.
•  Az ellátottak testi-lelki ápolása, személyi higiéniájával kapcsolatos 
feladatok ellátása.  
•  Közreműködés az ápolási, illetve gondozási tervek elkészítésében, vezeti a gondo-
zási-ápolási dokumentációját.

AMIT MI NYÚJTUNK
• Egy elhivatott és összetartó csapat
• Családbarát munkahely
• Éves egyszeri munkaruha juttatás

SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG
Szociális gondozó-ápoló, vagy egészségügyi végzettség

JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány másola-
tának megküldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email címen.

GONDOZÓT KERESÜNK 
III. KERÜLETI 
NYUGDÍJASHÁZBA
NAPI 12 ÓRÁS  
MUNKARENDBE

MUNKAVÉGZÉS HELYE
Harrer Pál Idősek Klubja 
1033 Budapest, Harrer Pál u. 4
Szérűskert Idősek Klubja 
1033 Budapest, Szérűskert u. 39.
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Egy pillanatra úgy tűnt, felléle-
gezhetnek az óbudaiak, ugyanis 
a hegyvidéki rendőrök április kö-
zepén letartóztatták azt a vélhe-
tően hajléktalan férfit, aki akkor 
már napok óta köröztek sorozatos 
kutyatámadások miatt. Csak-
hogy, mint kiderült, a rendőrök 
egy nappal később kénytelenek 
voltak szabadon engedni, ugyanis 
a férfi áldozatai közül mindösz-
sze egyvalaki tett feljelentést. 

Ahogy a Tizenegy Állatvédő Egyesület 
megosztotta, április 11-én Hegyvidéken si-
került  megtalálniuk és azonosítaniuk azt 
a férfit, akinek a kutyái több állatot és em-
bert is megtámadtak az utóbbi időben Buda-
pest-szerte, és a férfi elfogásához riasztották 
a 12. kerületi rendőröket. 

Az egyik áldozata, Adri március végén 
arról számolt be, hogy a harmadik kerületi 

Hídfő utca mögötti füves területen, a Csalá-
nosi csárda mellett rontott rájuk a két nagy-
testű kutya, a gazdájuk pedig csak nézte 
az egészet. 

A lánynak csak arra volt ideje, hogy fel-
kapja a kutyáját, és úgy próbálta elzavar-
nia a két kutyát, amik közül az egyik végül 
a combján meg is harapta. „Miután a közel-
ben lévő emberek is kiabáltak neki, hogy 
fogja meg a kutyáit, nagy nehezen megfogta 
őket, és se szó, se beszéd elsétált.” 

Ugyanezek a kutyák támadták meg a 12. 
kerületben Ferenc édesanyját is, aki Szent 
János Kórházba kellett a támadás után szál-
lítani. Ferenc feljelentést is tett a férfi ellen, 
akit, mint kiderült, ismertek már a rendőrök, 
fényképük is volt róla, és akkor ígéretet tet-
tek, hogy elkobozzák tőle az állatokat. 

A férfit, mint írtuk, azóta nem csak, hogy 
elfogták, de már el is engedték, a találgatá-
sok szerint azért, mert nem sikerült rábizo-
nyítani semmit. A kutyáit viszont az Illa-
tos úti telepre szállították, ám beszámolók 

szerint a férfi azóta újabb kutyákat szerzett, 
és megint Óbudán sétálgat.

Ferenc rendkívül csalódott a fejlemények 
miatt. Mint a Facebookon írta, a rendőrség 
kihallgatta őt is, az anyját is, mint fogalma-
zott, egész héten jöttek-mentek, erre egy-
szerűen elengedik a férfit. „Hiába állítják, 
hogy nyolc napon belül gyógyul, csak nem 
gyógyult be anyám sebe.” És Adri is azt írta, 
hogy hiába telt el három hét a támadása óta, 
az ő sebe sem gyógyult még be. 

Az Óbudai Kutyás Egyesület arra biztat 
mindenkit, hogy aki esetleg megsérült a két 
kutyus miatt, tegyen feljelentést. „Teljesen 
független ettől az ügytől, de úgy általában 
ha nem teszünk feljelentést akkor, ha táma-
dás áldozatai vagyunk, ne várjuk, hogy vál-
tozás legyen. Bárki ellen, ha van elég bizo-
nyíték és valóban megérdemli, akkor eljárás 
fog indulni. Ha nincs, akkor nem.”

aradi

Szabadon 
a kutyatámadások 
elkövetője Ugyanezek  

a kutyák támadtak  
a 12. kerületben

képünk illusztráció
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Húsvétkor nemcsak a locsolko-
dásnak, tojásfestésnek, sonka-
habzsolásnak volt itt az ideje, 
nem csupán a természet újjászü-
letését ünnepeltük, de voltaképp 
a saját lelki megújulásunkat is.

Óbudán van Budapest legrégebbi ókeresztény 
kápolnája, református temploma és zsina-
gógája, és ha hozzávesszük a kora középko-
ri templomok időnként pincékben, közterek 
alatt megbúvó maradványait is, felmerülhet 
bennünk a gondolat, hogy van itt ezen a tá-
jon valami, ami kedvez a szakrális terek ki-
alakításának. Vagy az is lehet, hogy az itt élő 
emberek kötődtek mindig különösen erősen 
a vallási közösségükhöz.

Így vagy úgy, érdemesnek tűnik megvizs-
gálni az óbudai hitéletet: a tavaszi Anziksz 
cikkei között vannak olyanok, amelyek törté-
neti szempontból mutatják be az egyházakat, 
vannak építészeti megközelítésűek és a jelen 
vallási közösségei közül is felkerestünk néhá-
nyat. 

A hitélethez szorosan kapcsolódó temetke-
zés történetét is elmeséljük a rómaiaktól egé-
szen mostanáig.

Az Esterházy-család két tagját – Miklóst, 
a meseírót és Marcellt, a képzőművészt – is 
megkérdeztük, mit kezdenek a családi és a ró-
mai fürdői örökséggel, hogyan hat alkotása-
ikra, hogy innen indultak. Nyáry Krisztiánnal 
a társasköri produkció, a Himnusz történetét 
bemutató, Bősze Ádámmal közös zenés estjük 
kapcsán beszélgettünk vallási közösségeken 
átívelő nemzeti identitásról.

Az idei év egészen erősnek bizonyult Óbu-
dán kiállításokban, többek között beszá-
moltunk a Kiscelli Múzeum elképesztően 
érdekes, Mácsai István képzőművészeti újra-
felfedezését lehetővé tévő tárlatáról, valamint 
a Kassák Múzeum újzenei kísérletekről szóló, 
egyszerre történeti és mai, a befogadót is al-
kotó partnernek tételező kiállításáról. Új év, 
új novellisták: ebben a számban mutatkoznak 
be a 2023-as év állandó szerzői egy-egy írás-
sal: Szeifert Natália, Nagy Gerzson és Zoltán 
Gábor.

A címlapon Kondor Béla A szentek bevonu-
lása a városba című, 1971-es képének, a BTM 
Kiscelli Múzeum Fővárosi Képtára félve őr-
zött remekművének részlete látható.

  
NAGY LÁSZLÓ
Adjon az Isten 

Adjon az Isten
szerencsét,
szerelmet, forró
kemencét,
üres vékámba
gabonát,
árva kezembe
parolát,
lámpámba lángot,
ne kelljen
korán az ágyra 
hevernem,
kérdésre választ
ő küldjön,
hogy hitem széjjel
ne dűljön,
adjon az Isten
fényeket,
temetők helyett
életet -
nekem a kérés
nagy szégyen,
adjon úgyis, ha
nem kérem.

Megjelent 
az új Anziksz

  
Az óbudai  
folyóirat  
a hitéletet 
járja körbe: 
a hely szelleme 
és a szakrális 
terek

Itt találják a lapot
Az Óbudai Anziksz 
elektronikusan  
olvasható az  
obudaianziksz.hu 
oldalon, ugyanitt meg-
található azon hely-
színek listája, ahol 
nyomtatott példány 
ingyenesen a kész-
let erejéig elérhető.
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A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

HÁZIGAZDA
ABAHÁZI CSABA

PROGRAMOK A FŐ TÉREN,  
A SZENTLÉLEK TÉREN, A KOBUCI 
KERTBEN, KÖZBIZTONSÁGI NAP 
A CSOBÁNKA TÉREN

MÁJUS 6–7.

Május 6.
szombat

Május 7.
vasárnap

SZENTLÉLEK TÉR
10.00 Iszkiri zenekar – Csillagos ötös

15.00 Óbuda Napja 2023 díjátadó ünnepség
 A díjakat átadja: dr. Kiss László,  
 Óbuda-Békásmegyer polgármestere

18.00 Swing à la Django

20.30 Random Trip
 A kifejezetten Óbuda Napjára  
 összeállított csapat: Vavra Bence,  
 Péterffy Lili (Lelle), MC Kemon (Irie Maffia),  
 Lil Frakk, Delov Jávor, DJ Q-Cee

KOBUCI KERT
16.30 QJÚB – A Kocka kibontása  
 koncertszínházi előadás
 Rendező: Vecsei H. Miklós

19.30 Besh o droM

FŐ TÉR
11.00 Farkas Izsák – Follow the Violin 
12.30 Mayer Albert, Szalkay Dávid – Mayer’s Jazz
14.00 Kéméndi Tamás harmonikaművész

SZENTLÉLEK TÉR
10.00 Kiskalász zenekar – Hepehupa 

17.00 Ride On – Válogatás ikonikus    
 rockzenekarok dalaiból 
 Fekete Linda, Jordán Adél,  
 Trokán Anna, Trokán Nóra 
 és a Bonus Track Band 

19.30 HOOLIGANS

KOBUCI KERT
15.30 Hrutka Róbert – Ez egy Beautiful day
 Vendég: Für Anikó, Grecsó Krisztián

18.00 Kéknyúl

FŐ TÉR
11.30 Kegye János pánsípművész
13.00 Teddy Harpo – One Man Band
14.30 Keresztes Magor és Szalai-Preisz   
 Tamás ütőhangszeres bemutatója

ON23programok_190x272.indd   2ON23programok_190x272.indd   2 2023. 04. 13.   10:302023. 04. 13.   10:30



HIRDETÉS23

obuda.hu obudanapja.hu facebook.com/obudanapjaA programváltoztatás jogát fenntartjuk.

A NAP HÁZIASSZONYA
PINTÁCSI VIKI

KÖZBIZTONSÁGI 
NAP

Május 6.
szombat

11.30 Katasztrófavédelmi bemutató
12.00	 Rendőrzenekar
15.00	 Kiflihajó zenekar 
17.00 Felleng zenekar 

10.00–14.00 Óbudai Kutyás Egyesület 
            Kutyás programok

A Szentlélek téren mindként napon 
10.00 és 16.00 óra között  
Triola gyerekvilág játszóház. 
A Fő téren kézműves kirakodóvásár,  
gasztrosétány és italok széles 
választéka várja a vendéket.

10.00 Kutyás bemutató  
 Óbudai Kutyás Egyesület

10.15	 Rendőrkórus

10.30 Ünnepélyes megnyitó 
 és az Óbuda-Békásmegyer 
 Közbiztonságáért Díjak 
 átadása
 A díjakat átadja: dr. Kiss László,  
 Óbuda-Békásmegyer polgármestere

SZENTLÉLEK TÉR
10.00 Kiskalász zenekar – Hepehupa 

17.00 Ride On – Válogatás ikonikus    
 rockzenekarok dalaiból 
 Fekete Linda, Jordán Adél,  
 Trokán Anna, Trokán Nóra 
 és a Bonus Track Band 

19.30 HOOLIGANS

KOBUCI KERT
15.30 Hrutka Róbert – Ez egy Beautiful day
 Vendég: Für Anikó, Grecsó Krisztián

18.00 Kéknyúl

FŐ TÉR
11.30 Kegye János pánsípművész
13.00 Teddy Harpo – One Man Band
14.30 Keresztes Magor és Szalai-Preisz   
 Tamás ütőhangszeres bemutatója

BÉKÁSMEGYER, CSOBÁNKA TÉR

TARTSANAK VELÜNK, 
VÁRJUK ÖNÖKET SZERETETTEL
INGYENES PROGRAMJAINKON!
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Április 21. péntek 19.00 ArcMás - Balogh Péter
Április 28. péntek 18.00 Chocol Etelka: Fénylány - kiállítás finisszázs (Ingyenes)
Fotóesszé Végh Attila szövegével
Polaroid fotográfiák nagy méretekben a Fénylányról, aki egy soha véget nem érő mesébe vezet minket.

Április 22. szombat 17.00 Nép-Tánc-Ház – Szent György-napi táncház
Április 24. hétfő 18.30 Hang-Fonó népdalműhely
Május 5. péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
A foglalkozásokat vezeti: Paár Julcsi – énekes, okleveles zeneterapeuta; Csiki Gergely –
néptáncpedagógus, a Göncöl Néptáncegyüttes vezetője
Muzsikálnak: Csernók Klára – hegedű; Könczei Bálint – brácsa; Bognár András – nagybőgő
Jegyár: 1000 Ft

Április 22. szombat 10.00-18.00 LEGO alkotások kiállítása Óbudán
Április 23. vasárnap 10.00-18.00 LEGO alkotások kiállítása Óbudán
Április 24. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás – Maróti Eszter előadása (Ingyenes)
Április 24. hétfő 19.00 Szexpedíció  
Április 30. vasárnap 10.00 Nosztalgia MegaBörze
Április 30. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

Április 21. péntek 18.00 Békési mozi esték – Philomena – határtalan szeretet
Április 22. szombat 15.00 Öko családi délután (Ingyenes)
Április 24. hétfő 15.00 Nosztalgia színház – Az operett gyöngyszemei - Pesti Művész Színház
A Pesti Művész Színház előadásában.
Kálmán Imre, Lehár Ferenc, Johann Strauss, Ábrahám Pál, Huszka Jenő, Szirmai Albert nagyszerű 
operett dallamai, valamint a legnépszerűbb musical melódiák csendülnek fel a nagyszabású,  
fergeteges operett délutánon.
Előadók: Fogarassy Bernadett, Fritz Éva, Egyházi Géza, Czető Roland
Műsoridő: 60 perc
Jegyár: 2600 Ft
 Április 28. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Legends előadások (Ingyenes)

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

KULTURÁLIS PROGRAMOK
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IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2023. 05. 21-ig: Proletárművész? Bohém? Biró Mihály (1886–1948) grafikái
2023. 05. 28-ig: „Munkámra garanciát vállalok.” Válogatás az 1985 és 2010 között üzletekről  
és iparosokról készített sorozatokból – Frankl Aliona fotóművész kiállítása
2023. április 28. – szeptember 17-ig: Grand Hotel Royal Budapest – A luxusszálló története a kezdetektől napjainkig
PROGRAMOK
2023. április 21., péntek, 19:00 Zene – Bor – Tavasz
Ismerkedjen a borkóstolás új dimenzióival! Töltsünk egy szép estét klasszikus zene és finom borok társaságában, az Óbudai Danubia Zenekar művészeivel és a Nyakas Pincészet 
főborászával. Regisztráció: bacchus.studio@gmail.com; 30/954-9147. Belépő: 5.000 Ft
2023. április 22., szombat, 10:00-15:00 Vexillológiai Nap
Részletes program: www.mkvm.hu
2023. május 4., csütörtök, 19:30 Bohém-klub
Törzsvendégeinket és az új érdeklődőket egyaránt sok szeretettel és a régi jókedvvel várjuk a Bohém Ragtime Jazz Band koncertjére. Belépő: 2.500 Ft / 2.000 Ft (diák)

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

VASÁRNAPONKÉNT ÚJRA NYITVA VAGYUNK!
Április 1-től csatlakoztunk a Kajla programhoz, így már diák és családi kedvezményekkel  
és pecsételőhelyként is várjuk a Kajla útlevéllel rendelkező kis felfedezőket.
ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSOK:
Óbuda - egy város három arca – Óbuda története a középkortól a 20. század közepéig 
Játék a városban – Budapest egyetlen állandó játékkiállítása
Templomok a talpunk alatt – Az Óbudai Fő tér középkori templomai
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2022. december 10. – 2023. október 1. Ki gombolta volna? – Barangolás a gombok világában
PROGRAMOK:
2023. április 28., péntek 16.30-17.30 Kurátori tárlatvezetés a Ki gombolta volna? időszaki kiállításban
Gombja mindenkinek van. Színes vagy fehér, műanyag vagy fém… nadrágon, blúzon, blézeren, mellényen. De, vajon tudjuk-e, hol és hogyan készülnek, milyen 
jelentést hordoztak az évszázadok alatt? Ezekről is mesél a tárlatvezetésen a kiállítás kurátora.
A vezetés az Óbudai Múzeum recepciójától indul, időtartama kb. 60 perc.
A program belépő megváltása mellett ingyenes, de regisztrációhoz kötött, max. létszám 20 fő. Regisztrálni a programok@obudaimuzeum.hu email címen lehet.

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
2023. március 10.– 2023. június 4. OSAS-kiállítás: KÖZÉP-EURÓPAI KONKRÉT Válogatás  
a Böhm-gyűjteményből 
2023. április 13.– 2023. június 4. OSAS-kiállítás: Hetey — Konok — Harasztÿ
PROGRAM: 
Victor Vasarely A kezdetektől a világhírnévig – korszakról korszakra Tárlatvezetések havonta Pócs Verával, a Vasarely Múzeum Budapest kurátorával. A IV. 
tárlatvezetés témája:  Victor Vasarely „planetáris folklórja” és „színes városa” – a művészet demokratizálásának eszméje. A jövő emberi környezetének 
és városainak építőelemei Victor Vasarely szerint az ipari úton sokszorosítható, korlátlan variációs lehetőséget biztosító plasztikai művek. 1955 után 
alkotásának legfontosabb céljává a művészet széles társadalmi rétegekhez való eljuttatása vált: ezt az utópisztikus eszmét számos, a budapesti Vasarely-
gyűjteményben megtalálható műve is megvalósítja. A tárlatvezetés fókuszában Vasarely sokszorosított eljárással készült munkái, tehát szerigráfiái, fém-, plexi-  
és faobjektjei, illetve épületdíszítő tervei állnak. 2023. április 29., szombat 16 órától
A magyar nyelvű tárlatvezetésen érvényes jeggyel a részvétel ingyenes.

VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: 
kérjük tájékozódjon a múzeum honlapján

KULTURÁLIS PROGRAMOK
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EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Logikaland – 2023. április 22. 10.00 
Szereted a logikai feladványokat és szívesen kipróbálnád magad egy nyomozós játékban? Gyere a könyvtárba, és teszteld, mit tennél vészhelyzet esetén! Ajánlott korosztály:  
7 éves kortól. 
Orosz Oszkár: A madárbarát kert – 2023. április 28. 18.00 
Ötletek és lehetőségek kertünk és szűkebb környezetünk a madarak számára is otthonos kialakítására.  A program az Ezüsthegyi Kincsei sorozat keretében valósul meg. 
Szilu3tt – 2023. május 5. 11.00-19.00 
Játékos fejtörő Óbuda nevezetes épületeiről Óbuda Napja alkalmából. Felismered? Tudod, hogy hol található és miről híres? Gyere és tedd próbára tudásod Óbuda látnivalóiról!  
A helyes megfejtők ingyenes beiratkozásra jogosító kupont nyernek.  Ajánlott korosztály: 7 éves kortól. 
Társasjáték klub – 2023. május 5. 17.00 
Ha unalmas a péntek délután, dobd fel egy társasjátékkal! Gyere el hozzánk, válassz a játékok közül, mi pedig segítünk a szabályok gyors megismerésében, sőt, ha kéred, 
fortélyokat is mutatunk!

Nyitottan az irodalomra - Platán Olvasókör - 2023. április 25. 17.00  
Ha egy jó könyv elolvasása után gondolataidat megosztanád egy olyan társaságban, amit  
a könyvek szeretete hozott össze, akkor köztünk a helyed! Az áprilisi alkalom témája: Kortárs magyar költészet. Regisztrációhoz kötött! Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.
hu    
Lánglovaglás - Móka Műhely - 2023. május 5. 17:00 
Készíts a tűzzel és a tűzoltókkal kapcsolatos kiegészítőket, játékokat Óbuda napja alkalmából kreatív családi műhelyünkben! Az elkészítésben Milner Angéla foglalkozásvezető 
segít. Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig.
Közös Fonal - Hímzőkör -2023. május 9. 17.00  Hímezzünk együtt! 
Neked is a szekrény mélyén laknak a félig kész hímzések? Gyere el és mutassuk meg egymásnak a munkáinkat! A májusi téma: betűk hímzése. Az alapanyagokat biztosítjuk. 
Így írná Petőfi!  2023. május 16. 18.00 és 2023. május 23. 18.00 
Kreatív versíró workshop felnőtteknek. Vörös István költő, író műfordítóval együttműködve két alkalomból álló kreatív-versíró workshopot szervezünk felnőttek számára azzal a 
céllal, hogy ma hogyan szólalna meg Petőfi. A kurzus lényege nem a tökéletes rímek keresése lenne, hanem a gondolatok egyéni megjelenítése szabadon.
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu  A rendezvény az NKA támogatásával valósult meg.  https://nka.hu/ 
Rejtett történetek - Varga Zsófi képzőművész kiállítása - 2023. március 3-31. MEGHOSSZABBÍTVA ÁPRILIS 29-IG
Kiállítás Varga Zsófi festőművész növénylenyomatos festmény-monotípiából. Megtekinthető a könyvtár nyitvatartási idejében ingyenesen.
Fejlesztő foglalkozások gyerekeknek minden héten a könyvtárban:
Fejlesztő foglalkozás Pollival a terápiás kutyával 6-11 éveseknek keddenként 16.00-17.00 
Egy húron pendülünk zenés baba-mama foglalkozás 0-3 éves gyerekeknek szerdánként 9.30-10.00 
Baba-mama torna 0-3 éves gyerekekkel szerdánként 10.30-11.15
Kerekerdő táncfoglalkozás 5-7 éves gyerekeknek szerdánként 16.30 – 17.15 
A programok ingyenesek, a foglakozások egyedi árasak. Részletek: platankonyvtar.hu

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

2023. április 21. péntek 18:00  TËRÏDÖ / Khozein–Mora–Rubik  
A zene és a kortárs tánc legfontosabb jellemzője a jelenlét, ezt kihasználva a kiállítás fizikai és szellemi terét a hang és a mozgás segítségével vesszük birtokba. 
Az instant kompozíció műfaját zászlajára tűző TËRÏDÖ egy laza kollektíva, aminek Rubik Ernő Zoltán interdiszciplináris kiváncsisága adja a mozgatórugóját. 
Tekinthetünk-e a táncra is egyfajta zeneként? Lehet-e egy mozdulat egyszerre absztrakt és hétköznapi? Komponálhatok-e jelenidőben a zenei kompozíciókhoz 
hasonló igénnyel? Az improvizáció érzékeny műfaja közvetlen betekintést enged az alkotói döntések sorába, mely az intenzív figyelem és jelenlét által társalkotóvá 
változtatja a tudatos nézőt.  Tara Khozein – ének, Eva Mora – tánc,  Rubik Ernő Zoltán – tánc, ének, tárgyak  
2023. április 28. péntek 18:00  Nagy Ákos - Hajdu Levente 
Immerzum: J'écoute les sons étouffés dans la pluie / Immerzum: Hallgatom az esőtől tompa hangokat - vizuális zene a Kassák Múzeumban
“A több különböző szín és az azokkal való hangfestés olyan igény, amitől nem tudok és nem is kívánok szabadulni. A világom olyan világ, ahol a hang és a kép 
egyenrangú, egymást segíti, építi, megfeleltethető egymásnak, mert egymásból következik. A szinkrézisben hiszek, hisz több helyütt is tapasztalom létezését  
és érvényességét egyaránt.”
Belépőjegy: 1500 Ft/fő. A programváltoztatás jogát fenntartjuk. Regisztráció: kassakmuzeum@pim.hu

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu
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TEMATIKUS SÉTÁK ÓBUDÁN 2023. május 2., 16.45-17.45
Tematikus óbudai sétáinkon a közismert, ma is megtekinthető római építmények mellett a rejtőzködő, máig nem látható emlékek is előtérbe kerülnek. Legközelebbi alkalom: 
május 2., 16:45: Kacsalábon forgó domus – Luxusingatlanok a katonavárosban.  A sétajegy ára 1 500 Ft/fő + 45 Ft online jegyszolgáltatói díj. A részvétel előzetes regisztrációhoz 
kötött. Kérjük, május 2-án 8:00-ig regisztráljanak a regisztracio@aquincum.hu e-mail címen!
ANTICCAFÉ – LEGYÉL TE IS AZ ÓKOR MÉRNÖKE! 2023. május 4., 14.00-15.00
Programsorozatunk őskori, római és népvándorlás kori örökségünket mutatja be élményszerűen az aktív időskorúak számára. Május 4-én, az érdeklődők  
Dr. Fényes Gabriella régész vezetésével interaktív kalandozáson vehetnek részt a múzeum, az ókor zseniális találmányait és innovatív ötleteit bemutató tudás- és 
élménykuckójában. A program előzetes regisztrációhoz (regisztracio@aquincum.hu) és múzeumi belépőjegy megváltásához kötött (III. kerületi állandó lakcímmel 
rendelkezők számára ingyenes).
XXXII. FLORALIA – RÓMAI TAVASZÜNNEP AZ AQUINCUMI MÚZEUMBAN 2023. május 12-14., 10.00-18.00
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2023. október 31-ig. Legyél Te is az ókor mérnöke! – Tudás-és élménykuckó az ókor zseniális találmányairól és innovatív ötleteiről 
2023. december 31-ig. H.A.S. – Háromfogásos gyomortörténelem 
NYÁRI TÁBOROK AQUINCUMBAN
További információ és jelentkezés a múzeum honlapján.

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

ÚJRA LÁTOGATHATÓ!
Április 18-tól csatlakoztunk a Kajla  
programhoz, így már diák és 
családi kedvezményekkel és 
pecsételőhelyként is várjuk a Kajla 
útlevéllel rendelkező kis felfedezőket.
ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS: A Goldberger…
Az Óbudai Múzeum fenntartása 
alatt álló gyűjtemény a világhírű 
Goldberger textilgyár eredeti épületében található. Idén 10 éves állandó kiállításunk  
a Goldberger-család és vállalkozásuk 200 éves történetét követi nyomon az 1784-es 
alapítású kékfestő manufaktúrától a 20. század közepére világhírűvé vált textilgyárig, 
majd az államosítást követő évtizedeken át a gyár 1997-es végső bezárásáig.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

Időszaki kiállítások:
2022. október 13 – 2023. május 28. VAU! A fővárosi kutyatartás kultúrtörténete 
Milyen kutyát tartott Blaha Lujza, Móricz Zsigmond vagy a 19-20. század más ismert művésze,  
politikusa, színésze? Hogyan szabályozták a hatóságok a nagyvárosi kutyatartást? Hogyan alakult ki Budapesten és Magyarországon a vakvezető kutya-kiképzés? 
Ezekre és ezekhez hasonló kérdésekre fókuszál a BTM Kiscelli Múzeum új időszaki kiállítása VAU! A fővárosi kutyatartás kultúrtörténete címmel.  A kiállítás 
egyedülálló módon kutyával is látogatható.
Kurátorok: Balla Lóránd, Molnár Álmos. Finisszázs: 2023. május 07., vasárnap. Részletes program a múzeum honlapján és Facebook oldalán olvasható.
2022. december 9 – 2023. április 23. Elmozdul a fal – Mácsai István Kiscellben
Kurátor: B. Nagy Anikó. Finisszázs: 2023. április 22., szombat. Részletes program a múzeum honlapján és Facebook oldalán olvasható.
2023. április 13 – 2023. május 14. „Itt van a város, vagyunk lakói…” Budapest 150 
A kiállítás képeinek alkotói a fotográfia több műfaját képviselik: autonóm fotóművészek, dokumentarista fotográfusok, fotóriporterek, akik különböző irányból 
reflektálnak arra a komplex településformára, amelyet városnak - jelen esetben Budapestnek nevezünk. A tárlatban több generáció alkotóinak vizuális leírását 
láthatjuk egy nagyváros bonyolult, gyakran ellentmondásokkal teli, sokféle minőséget ötvöző szerkezetéről, megmutatva a jelenbe foglalt építészeti múltat, 
társadalmi és egyéni tereket, amelyek egymást mozaikszerűen kiegészítve rajzolják meg egy európai nagyváros mindennapjainak zajos és csendes történéseit.
A projekt a Budapest 150 emlékév részeként a Pro Cultura Urbis Közalapítvány anyagi támogatásával valósul meg. Kurátorok: Csizek Gabriella, Somosi Rita

KISCELLI MÚZEUM
1037 Budapest, Kiscelli utca 108.
Tel: +36 1 388 8560 www.kiscellimuzeum.hu 
kapcsolat@kiscellimuzeum.hu



A Budapest Gyógyfürdői és Hévizei 
Zrt. (BGYH) az Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzattal közösen 
Székely Éva emlékére és tisz-
teletére idén is megrendezte 
a legendás „Pillangókisasszony-
ról” elnevezett úszóversenyt.

A BGYH üzemeltetésében lévő Csillag-
hegyi Árpád Forrásfürdő és Székely Éva 
Uszoda múlt évben Székely Éva 95. szü-
letésnapja alkalmából vette fel az olimpiai 
bajnok, többszörös magyar bajnok, világ-
csúcstartó úszónk nevét. A tavalyi névadó 

gála keretében megrendezett úszóversenyt 
hagyományként folytatva rendezték meg 
április 15-én a második Székely Éva-emlék-
versenyt, amelyre több úszásnemben a leg-
kisebbektől a szenior korosztályig lehetett 
nevezni.

Az úszóversenyt ebben az évben is dr. 
Wladár Sándor, a Magyar Úszó Szövetség 
elnöke nyitotta meg. Az eseményen részt 
vett dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere, dr. Bősz Anett, Budapest Fő-
város főpolgármester-helyettese, valamint 
Borosné Szűts Ildikó, az uszodát üzemeltető 
BGYH vezérigazgatója.

Az eredményhirdetésen az érmeket a gyere-
kek példaképei, az úszóvilág ikonjai adták át: 
dr. Gyarmati Andrea ezüstérmes olimpikon 
és Európa-bajnok úszó, Székely Éva lánya, 
Darnyi Tamás olimpiai, világ- és Európa-baj-
nok, Óbuda díszpolgára, Risztov Éva olimpia-
ibajnok, Tóth Tamás és Vereczkei Zsolt para-
limpiai bajnokok, dr. Wladár Sándor olimpiai 
bajnok és prof. dr. Sós Csaba, a magyar úszó-
válogatott szövetségi kapitánya.
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HIRDETÉSEK
LAKÁSFELÚJITÁS! Szobafestés, mázolás, 

parkettázás, csempézés, vízszerelés, villanysze-
relés, kőműves, és kisebb munkákat is vállalok 

- garanciával. Halász Tibor generálkivitelező 06 1 
202 2505 /06 30 251 3800

l
FOGTECHNIKUS! Fogsorjavítás 4 900, alábéle-

lés 15 000, új fogsor készítés: 50 000. Az Ár-
pád-híd közelében. T: 0620 927 6967

l
Redőny, reluxa, szúnyogháló stb. szerelése, 

javítása garanciával! Kerületi redőnyös. 0670 341 
9489
l

Molnár Éva vásárol DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL 
bútorokat, festményeket, dísztárgyakat, bakelit 
lemezeket, kristályokat, könyveket, csipkéket, 
írógépet, varrógépet, órákat, porcelánokat, bi-

zsukat, ezüst tárgyakat, teljes hagyatékot. 0620 
294 9205
l

Pedikűrös házhoz megy! Pedikűr-manikűr ottho-
nában! Tel: 0670 555 4104

l
Bélyeget, papír-, fémpénzeket, festménye-

ket és egyéb régiséget vásárolunk, árverésre 
átveszünk. VI. Andrássy út 16. Tel: 061317 4757, 

H-Sze:10-17, Cs: 10-19
l

Festést, mázolást, burkolást vállalok, nyugdí-
jasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással 

takarítással. Tel.: 06 30 422 1739
l

Festmények, műtárgyak, hagyaték felvásárlása! 
1077 Bp. Wesselényi u. 9. Kárai Galéria Tel: 06-

20/924-5370, www.karaigaleria.hu
l

Óbuda Óra Ékszer üzletünk azonnali készpén-
zért vásárol aranyat, ezüstöt, órákat, porcelánt. 

1035 Vörösvári út 15. tel: 0670 884 4905
l

Kertépítés, térkövezés, kerítésépítés, betonozási 
munkák, gyepesítés, favágás, bozótirtás, perme-

tezés, támfalépítés. Díjmentes felmérés. www.
telekrendezes.hu, tel: 0620 259 6319

l
ASZTALOS! Réz és rozsdamentes küszöbök 

beszereléssel. Zárak, kilincsek, pántok, zsanérok 
cseréje, régi ajtók, ablakok mázolása, szigetelé-

se. 06 20 381 6703/ 06 1 251 9483
l

Kőműves munkák, kerítések, járdák készítése, 
burkolat javítás. 06 30 341 3423 KARA LÁSZLÓ

l
ÓBUDA ANTIKVÁRIUM árverésére beveszünk 
becses könyveket, akár azonnali készpénzfize-
téssel. Adja el a legtöbbért! Részletek: obudaan-
tikvarium.hu email: obuda1993@gmail.hu mobil: 

+3630 8 460 400

KÖNYVEKET, könyvtárakat, műtárgyakat Vérte-
si Antikvárium vásárol. Azonnali fizetés. Díjtalan 

kiszállás. www.vertesiantikvarium.hu Telefon: 
0620 425 6437

l
Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József villanyszerelő mester. 
Elmű ügyintézés +3620 934 4664, 061 246 9021

l
SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás bútormoz-

gatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, 
PVC-, szőnyeg padló-lerakás. Minőségi, precíz 

munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998) 
Csapó György. Tel.: 0631 780 6430, 061 229 5694 

festesma.iwk.hu

l
Budapesten vállalunk kerti munkát A-Z-ig www.
telekrendezes.hu, GNT Hungária Kft. 0620 981 

0853

l
Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, szalagfüg-

göny, szúnyogháló, harmonikaajtó. Nagy Sándor, 
0620 321 0601  

l
Óbudai általános iskolákba délutánra keresünk 

takarítónőket 4 órás munkaidőben.
Érdeklődni: 06-20-980-5616 számon lehet. 

obuda.hu
ovzrt.hu

GYEPES LAJOS PARK
A Csillaghegyi uszoda csodála-
tos parkjáról is ismert és ked-
velt a környéken élők és a fővá-
rosiak körében. Budapest 150. 
évfordulójához kapcsolódva 
a fürdőt övező terület híréhez 
méltóan önálló nevet is kapott 
a Csillaghegyi strandfürdő egy-
kori főkertésze, id. Gyepes Lajos 
emlékére, aki európai szintű 
parkot hozott itt létre. Négy 
évtizedes elhivatott munkával 
gondozta és ápolta a mostantól 
nevét viselő Gyepes Lajos par-
kot. A névadó ünnepségen részt 
vettek a Gyepes család tagjai is.

Újra megrendezték  
a Székely Éva úszóversenyt
A Csillaghegyi uszoda parkját pedig Gyepes Lajosról nevezték el
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Búza utca 8.,
földszinti, utcai üzlet/iroda 18910/101/A/316 83 víz, villany leromlott 280.872,- 337.000,-

Galagonya utca 4.,
földszinti, utcai iroda 14668/0/A/26  52 víz, villany, gáz közepes 267.072,- 320.000,-

Kerék utca 36.,
földszinti, utcai üzlet/iroda 18443/10/A/484 52 víz, villany, távfűtés közepes 131.976,- 158.000,-

Pacsirtamező utca 49-57., 
földszinti, utcai üzlet, iroda 17725/8/A/1 136 víz, villany,

(távfűtés szüneteltetve) közepes 396.716,- 476.000,-

Raktár utca 42., földszinti, 
udvari iroda 18671/3 18 víz, villany, gáz közepes 101.692,- 122.000,-

Szőlőkert utca 6.,
földszinti, udvari raktár 18822/12

100
-

398
villany

(távfűtés szüneteltetve) közepes

72.600,-
+ 23.000,- közüzemi

átalány 
-

288.948,-
+ 91.540,-

közüzemi átalány

87.000,-

-
346.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari raktár 18822/12 297 villany

(távfűtés szüneteltetve) közepes
215.622,-
+ 68.310,-

közüzemi átalány
258.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari raktár 18822/12 33 villany

(távfűtés szüneteltetve) közepes
23.958,-
+ 7.590,-

közüzemi átalány
28.000,-

CCíímm FFuunnkkcciióó HHeellyyrraajjzzii  sszzáámm
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ffeellsszzeerreellttsséégg

MMűűsszzaakkii  áállllaappoott MMiinniimmáálliiss  bbéérrlleettii
ddííjj  ((FFtt//hhóó))

BBáánnaattppéénnzz
((FFtt))

ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt.
adószám: 23445079-2-41 cégjegyzékszám: 01-10-047113

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NON-
PROFIT Zrt. (1033 Budapest, Mozaik 
utca 7.) pályázatot hirdet az alábbi,  
Budapest Főváros III. Kerület Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
tulajdonában álló nem lakás céljára 
szolgáló, üres helyiségek bérbeadá-
sára:

Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NON-
PROFIT Zrt. (1033 Budapest, Mozaik 
utca 7.) pályázatot hirdet a Budapest 
Főváros III. Kerület Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat tulajdoná-
ban álló nem lakás céljára szolgáló, 
tároló funkciójú, üres helyiségek 
bérbeadására, magánszemélyek 
részére:

Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, 
a részletes pályázati anyag elérhető 
a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu 
honlapokon. 

A pályázattal kapcsolatban további 
felvilágosítást az Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt. Értékesítési, Helyiség- 
és Telekhasznosítási Osztályán a +36-1-
430-3468, +36-1-430-3465 telefonszá-
mokon, illetve a berbeadas@ovzrt.hu 
email címen lehet kérni. 

A pályázati felhívás jelen szövege felke-
rül a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu 
honlapokra.  

obuda.hu
ovzrt.hu

Apát utca 2., földszinti, utcai tároló 18910/98/A/52 72 víz, villany közepes 130.824,- 156.000,-

Bécsi út 88-92., pincei, lépcsőházi tároló 14729/2/B/171 58 villany leromlott 40.832,- 48.000,-

Bécsi út 86., pincei, udvari tároló 14729/9 90 villany leromlott 63.360,- 76.000,-

Berend utca 22., pincei, lépcsőházi tárolós 18529/4/A/135 70 villany leromlott 38.500,- 46.000,-

Berend utca 22., pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/139 54 villany leromlott 29.700,- 35.000,-

Berend utca 26., pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/140 54 villany leromlott 29.700,- 35.000,-

Bogdáni út 22., pincei, lépcsőházi tároló 18529/10/A/37 46 villany közepes 25.300,- 30.000,-

Búza utca 2., földszinti, utcai tároló 18910/101/A/4 2 – leromlott 9.163,- 10.000,-

Hévízi út 9., I. lh.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/134 49 villany leromlott 26.950,- 32.000,-

Kiscelli utca 76., pincei, udvari tároló 17309/A/3 93 villany leromlott 65.472,- 78.000,-

Lajos utca 104., pincei, udvari tároló 17799/2/A/27 52 villany leromlott 36.608,- 43.000,-

Lajos utca 124.,
pincei, udvari tároló 17815/1 153 villany leromlott 98.384,- 118.000,-

Meggyfa utca 17., pincei, 
lépcsőházi tároló 18529/27/A/38 118 villany közepes 62.425,- 74.000,-

Meggyfa utca 23.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/21/A/113 77 villany közepes 42.350,- 50.000,-

Meggyfa utca 31.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/9/A/55 30 villany közepes 18.150,- 21.000,-

Meggyfa utca 27., pincei, 
lépcsőházi tároló 18529/14/A/58 56 villany közepes 30.800,- 36.000,-

Pacsirtamező utca 26., A. lh., 
pincei, lépcsőházi tároló 17632/0/B/3 138 villany közepes 90.464,- 104.000,-

San Marco utca 12-18., B lh.,pincei, 
lépcsőházi tároló 17449/4/A/21 45 villany közepes 31.680,- 38.000,-

San Marco utca 34., pincei, udvari tároló 17380/0 29 villany leromlott 22.458,- 26.000,-

San Marco utca 34., földszinti, 
udvari tároló 17380/0 29 víz, villany, gáz közepes 69.287,- 83.000,-

San Marco utca 34., pincei, udvari tároló 17380/0 30 villany leromlott 23.232,- 27.000,-

Szőlő utca 23., pincei, lépcsőházi tároló 17642/0/A/1 55 villany közepes 38.720,- 46.000,-

Tímár utca 17/B-19., B lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/62 48 villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., C lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/63 48 víz, villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., D lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/64 48 víz, villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., E lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/65 46 villany közepes 32.384,- 38.000,-

Tímár utca 17/B-19., F lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/66 48 villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., G lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/67 48 víz, villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., H lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/68 49 villany közepes 34.496,- 41.000,-

Váradi utca 2-8/A., pincei, 
lépcsőházi tároló 18659/0/A/105 47 villany közepes 25.850,- 31.000,-

Váradi utca 2-8/A., pincei, 
lépcsőházi tároló 18659/0/A/107 34 villany közepes 18.700,- 22.000,-

Zab utca 4-6-8., földszinti, utcai tárolórész 18910/77/A/20 109 víz, villany közepes 193.965,- 230.000,-

ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt.
adószám: 23445079-2-41 cégjegyzékszám: 01-10-047113
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Búza utca 8.,
földszinti, utcai üzlet/iroda 18910/101/A/316 83 víz, villany leromlott 280.872,- 337.000,-

Galagonya utca 4.,
földszinti, utcai iroda 14668/0/A/26  52 víz, villany, gáz közepes 267.072,- 320.000,-

Kerék utca 36.,
földszinti, utcai üzlet/iroda 18443/10/A/484 52 víz, villany, távfűtés közepes 131.976,- 158.000,-

Pacsirtamező utca 49-57., 
földszinti, utcai üzlet, iroda 17725/8/A/1 136

víz, villany,
(távfűtés szüneteltetve) közepes 396.716,- 476.000,-

Raktár utca 42., földszinti, 
udvari iroda 18671/3 18 víz, villany, gáz közepes 101.692,- 122.000,-

Szőlőkert utca 6.,
földszinti, udvari raktár 18822/12

100
-

398
villany

(távfűtés szüneteltetve) közepes

72.600,-
+ 23.000,- közüzemi

átalány 
-

288.948,-
+ 91.540,-

közüzemi átalány

87.000,-

-
346.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari raktár 18822/12 297

villany
(távfűtés szüneteltetve) közepes

215.622,-
+ 68.310,-

közüzemi átalány 258.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari raktár 18822/12 33

villany
(távfűtés szüneteltetve) közepes

23.958,-
+ 7.590,-

közüzemi átalány 28.000,-
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ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt.
adószám: 23445079-2-41 cégjegyzékszám: 01-10-047113

Újra megrendezték  
a Székely Éva úszóversenyt
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www.esernyos.hu I www.obudasport.hu
esernyos           esernyosobudasport            esernyos

TOVÁBBI RÉSZLETEK ÉS NEVEZÉS:

WWW.OBUDASPORT.HU 

Rajtok és távok:

10:00 500 m gyerekfutam
10:30 3 km/6 km
12:00 3x3 km családi váltó 

Nevezési határidő: 2023.04.20. 
A versenyen csak nevezett futók vehetnek részt! 

Nevezési díj:
A óbudai lakosok számára ingyenes a nevezés, 
a nem 3. kerületi lakosok számára 2000 Ft. 
Helyszíni nevezés nincs!

 A szervezők a változtatás jogát fenntartják!

2023.04.29. 
szombat

Helyszín:
Pünkösdfürdő Park

PÜNKÖSDFÜRDŐI
CSALÁDI FUTÓNAP
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Elhunyt 

Tamás Lászlóné  
Dr. Balogh Klára 

kerületi belgyógyász  
szakorvos és háziorvos. 

Dr. Balogh Klára 1948. feb-
ruár 16-án született Budafo-
kon. Osztályelsőként, kitűnő 

tanulmányi eredménnyel 
érettségizett a belvárosi Veres 
Pálné Gimnáziumban 1966-

ban. A Semmelweis Orvostu-
dományi Egyetemen 1972-
ben orvosdoktorrá avatták.

Az 1980-as évek elején a csa-
ládjával Óbudára költözött, 
kezdetben a Szent Margit 
Kórházban, majd néhány 
hónap után a kaszásdűlői 

Pethe Ferenc téri háziorvosi 
rendelőben dolgozott körzeti, 
később pedig háziorvosként 

egészen nyugdíjazásáig. 
1988-ban „Kiváló Munkáért” 

járó egészségügyi minisz-
teri kitüntetésben részesült, 
ezt követően Óbudán az év 

körzeti orvosának is megvá-
lasztották.

71. életévében elhunyt 

Jádvölgyi Györgyi 
az Óbudai Gimnázium  

olyannyira szeretett  
és tisztelt kolléganője. 

A tanárnő több évtizeden 
keresztül volt megbecsült tagja 
tantestületünknek, kiemelkedő 
szakmai tudásával, humorával, 
felejthetetlen kommunikációjá-
val mély nyomott hagyott min-
den diákjában és kollégájában 
is, emlékezik meg a gimnázi-
um. „Csodálatos, imádnivaló, 
különleges személyiség volt, 

egyedi színfoltja az egyébként 
is válogatott tanári karnak” – 

emlékeztek meg róla  
diákjai is.

GYÁSZ

Május 6-7-én, immár tizenhetedik alkalommal, négy helyszínen  
gazdag programkínálattal várja az érdeklődőket  

a kerület ünnepe. Mi a rendezvény neve?

REJTVÉNY
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Louis Galéria: Bp., II. Margit krt. 51–53.  
(A 4-es, 6-os villamosról a Mechwart liget megállónál kell leszállni)

Tel.: 06-1/316-3651, 06-30/944-7935 • E-mail: galeria.louis@gmail.com
Nálunk az értékbecslés, szaktanácsadás 40 éves 
 szakmai tapasztalattal INGYENES! Weblap: louisgaleria.hu

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK,  
KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!

Karórákat, zsebórákat, faliórákat vásárolok! 
100 000–300 000 Ft-ig!  (akár hibásat is)

Mérettől függően  
300 000–

3 000 000 Ft-ig!

FESTMÉNYEKET VÁSÁROLUNK!

Márffy Ödön

Gyűjteményembe keresek  
színes, régi eozinmázas  körpecsétes 

Zsolnay porcelánt! Törötett is!  

Törtarany és fazonarany 
felvásárlás!

Fazonarany: akár 15 000–25 000 Ft/g

Ezüsttárgyakért kimagasló árat 
fizetünk készpénzben!

Törtezüst: akár 
 180–250 Ft/g

(hiányos étkészletet is) 
Törtezüst, fazonezüst:  

300–1200 Ft/g

Kérésére 
INGYEN 
házhoz 

megyünk!

EXTRA AJÁNLAT: KIMAGASLÓ ÁRON VÁSÁROLUNK HERENDI PORCELÁNT!
6 személyesek
Kávés vagy mokkás készlet akár 150.000 Ft
Teás készlet akár 250.000 Ft
Étkészlet akár 500.000 Ft
(12 személyes készleteket  
a duplájáért  
vásárolunk!)

Külön darabokat is 
megvásárolunk!

 1 db ilyen csészéért 
20000 Ft-ot fizetek.

Forgalomból kivont valutákat, kitüntetéseket vásárolok

KERESÜNK: - Boldizsár István, - Czóbel Béla,  
- Berkes Antal,- id. Markó Károly, - Neogrády Antal, 
 - Molnár C. Pál,- Szőnyi István, - Henczné Deák  
Adrienn, - Barabás Miklós, - Mednyánszky László,  
- Vastagh Géza, - Egry József,- Glatz Oszkár,  
- Ligeti Antal, - Molnár József, - Scheiber Hugó, 
- Telepy Károly, - Vaszary János műveket is!

#mindenkipolgarmestere

KÖZÖSSÉGI
KÖLTSÉGVETÉS
2023 Óbuda-Bé

kásmegyer

A mi otthonunk, 
a mi döntésünk

Legyenek 
részei idén is!

A Közösségi Költségvetés 
értünk, itt élőkért van.

A mi javaslatainkról, 
a mi döntéseinkről szól.

100% Óbuda-Békásmegyer, 
100% csapatmunka.
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Április 26-án 18.45 és 20.30 között la-
kossági fórumot tart Szécsi Zsolt, III. 
kerület Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat főépítésze az Óbudai Kulturá-
lis Központban (1032 Bp., San Marco u. 
81.).
A lakossági fórum témája a Budapest III. 
kerület Óbuda-Békásmegyer területre 
vonatkozó ÓBÉSZ (Óbuda-Békásmegyer 
Kerületi Építési Szabályzata) és TKR (tele-
pülésképi rendelet) új tervezete. 
Az OBÉSZ és a TKR munkaközi doku-
mentumai Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat honlapján megtekinthető-
ek. A dokumentumok tanúsága szerint 
a szabályzatban és a rendeletben több-
nyire pontosításokat, kiegészítéseket 
végeztek.

Kérdezheti a főépítészt


